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Ára: 165 Ft

Dr. Szabó András
Bőrgyógyász-kozmetológus szakorvos

Szarvas, Deák F. u. 2.
Szerda 16.00 – 18.00
Tel.: 06/20/974-37-38

SZÁMÍTÓGÉPES ANYAJEGYVIZSGÁLAT
Botox kezelés ránctalanitásra és hónaljizzadás ellen

Ráncfeltöltés, ajakfeltöltés
Mikrokamerás fejbőrvizsgálat, hajhullás, korpásodás kezelése, 

Allergiatesztek,
Ekcémák, gyermekbőrbetegségek kezelése,

Pattanásos bőr, rozácea, körömgombásodás gyógyítása, 
IPL villanófény kezelések szőrtelenítésre, arcbőrfi atalitás, 
pigmentfoltok, hajszálerek eltüntetése arcról is, Candida 

szűrés, Helicobacter szűrés,
Szemölcsök elektromos eltávolítása

Érettségi akár két év* alatt is a Delfi nél! 
Újdonságként már 8 osztállyal* is jelentkezhet!

Legyen Ön is anyagilag megbecsült munkavállaló!
Gimnáziumi osztályainkban, esti tagozaton 

heti 2 délutáni elfoglaltsággal 
- A beiratkozottak 99%-a sikeres érettségi 

vizsgával zárta a tanulmányait.
- Diákigazolvány, családi pótlék igényelhető!

Érdeklődni:
Benka Gyula Általános Iskola, 
Szarvas, Kossuth u. 17.
Tel: 66/311-167, 62/648-228
www.delfi koronaja.hu

(*meglévő képesítés beszámításával)

Tudását koronázza meg a Delfi nél! 

Szép szarvasi aerobikos sikerek születtek Debrecenben, a Ma-
gyar Kupa harmadik fordulójában, amely a sportaerobikosok szá-
mára az Európa-bajnokság második kvalifi kációs erőpróbája is 
volt. A legkiemelkedőbb eredmény a Blue Gym Aerobik Egye-
sület felnőtt UEG step csapatához kötődik, amely harmadszor-
ra is megnyerte kategóriája versenyét. Ugyancsak stepben jutott 
bronzérem a Springelné Zita által felkészített Lendület SC serdü-
lő formációjának, ami azért is dicséretes, mert a házigazda Flex 
HD nagyon színvonalas versenyt szervezett az Oláh Gábor úti 
sportcsarnokban. 

(folytatás a 15. oldalon)

A szarvasi lányok idén már harmadszor állhattak a dobogó tetejére

Aranyos szarvasi 
step csapat A Hungexpo Budapes-

ti Vá sárközpontjában adták 
át az Országos Mezőgazdasá-
gi és Élelmiszeripari kiállítás 
(OMÉK) állattenyésztési díja-
it és nagydíjait. A 75. OMÉK 
legjobb, legértékesebb, legna-
gyobb tenyészértékű egyedeit 
szombaton díjazták: a tenyész-
tési díjakat állatfajonkénti ka-
tegóriákban adták át a tenyész-
tőknek a kiállítás B pavilonjá-
ban. A sokéves kitartó tenyész-
tői munka elismeréseként az 

OMÉK nagydíjakat dr. Fazekas 
Sándor vidékfejlesztési minisz-
ter adta át, az OMÉK díjazottjai 
pedig az Agrármarketing Cent-
rum igazgatójától, Dr. Simon 
Pétertől, Dr. Feldman Zsolt ag-
rárgazdaságért felelős helyettes 
államtitkártól és Fekete Balázs-
tól, a Magyar Állattenyésztők 
Szövetségének elnökétől vehet-
ték át az elismerést – tudatta a 
Vidékfejlesztési Minisztérium 
sajtóközleményben.

(folytatás a 3. oldalon)

Nagydíjas a Szarvas Fish

A Szent István Egyetemen ok-
tóber elsejével az Alkalmazott 
Bölcsészeti Kar (Jászberény) 
beolvad a Pedagógiai Karba 
(Szarvas). A Víz- és Környezet-
gazdálkodási Kar (Szarvas) és 
az Egészségtudományi és Kör-
nyezet-egészségügyi Intézet 
(Gyu la) pedig beolvad a Gaz-
dasági Karba (Békéscsaba). Er-
ről a 2011/2012. tanévi első ren-
des ülésén döntött az egyetem 
szenátusa – tudatták szeptem-
ber 30-iki közleményükben.

A szervezeti átalakítás elő-
készítése a múlt év őszén kez-
dődött el. A dr. Szendrő Péter 

rector emeritus, rektori megbí-
zott által vezetett Stratégiai Bi-
zottság (tagjai: dr. Molnár Jó-
zsef rector emeritus, Tatár Imre 
gazdasági főigazgató és dr. Fo-
dor László dékán, Állatorvos-
tudományi Kar) a szeptember 
22-i szenátusi ülésre beterjesz-
tett előterjesztése megállapítot-
ta, hogy szükségessé vált az Al-
kalmazott Bölcsészeti Kar, a Pe-
dagógiai Kar, valamint a Gazda-
sági Kar, a Víz- és Környezettu-
dományi Kar és az Egészségtu-
dományi és Környezet-egész-
ségügyi Intézet integrációja.

(folytatás a 3. oldalon)

Szervezeti átalakulás
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Az országba A megyébe

Kitekintő

Barátom: Gyula elnevezéssel tartotta meg rendezvényét a 
Turizmus Világnapja alkalmából a Gyulai Turisztikai Nonprofi t 
Kft. Az ötletgazda Magyar Turizmus Zrt. akciójával az ENSZ Tu-
risztikai Világszervezet által meghirdetett témához kapcsolódva, 
a vendégszeretet, a vendégbarát viselkedés fontosságára szeretné 
felhívni a turisztikai szakma, valamint a lakosság fi gyelmét min-
den évben szeptember 27-én. A Harruckern téren este hat órakor 
együtt táncoltak a néptáncosokkal a Gyulára érkező vendégek és 
a város lakói, majd a várkertben raktak ki közösen mécsesekből 
énekszó mellett egy – a gyulai vendégszeretetet és az összetarto-
zást jelképező – óriási szívet.

Aláírták Orosháza történetének legnagyobb beruházásáról 
– a 6,6 milliárd forintos szennyvízprojektnek, ami 85 százalék-
ban uniós támogatású – szóló támogatói szerződést. A munka a 
közbeszerzési tanácsadó kiválasztásával indul, ezt követi az épí-
téssel kapcsolatos közbeszerzés. Az eszközbeszerzés várhatóan 
2012 májusában kezdődik, amit már a tényleges kivitelezés kö-
vet. Szeretnék betartani az ütemtervet, hogy 2014 márciusára el-
készüljön a beruházás.

Csütörtökön a diákpolgármester választással véget ért a XX. 
Csabai Garabonciás Napok. Székely Ádám, a Belvárosi Általá-
nos Iskola és Gimnázium Rémségek cirkusza elnevezésű csapa-
tának jelöltje nyerte az idei versengést. A szakmai, és a diákokból 
álló zsűri is őt látta a legjobbnak. A csapat céljai között szerepelt, 
hogy mosolyt csaljanak az emberek arcára, segítsék a hátrányos 
helyzetűeket, a hányattatott sorsúakat. Második helyen a Pangert 
Roland vezette Andrássy Gyula Gimnázium és Kollégium Sport-
szelet csapata végzett, harmadik lett Vörös Viktort és a Széche-
nyi István Két Tanítási Nyelvű Szakközépiskola Armstrong csap-

ta. A két diák-alpolgármesterrel együtt 
Székely Ádám pénteken a városházán 
kezdte meg munkáját.

Gádoroson tizennyolcadik alkalom-
mal rendezték meg a község falunapját. 
Ez alkalommal a polgármester köszön-

tötte azokat a családokat, ahol kisbaba született az elmúlt egy év-
ben. Idén harmincan vehettek át ajándékot, s a harminc újszülött 
neve felkerült a falu életfájára. Egy munkacsoport bírálata alapján 
öt ház érdemelte ki a „Virágos, rendezett porta” feliratú és Gádoros 
címerével ellátott, házfalra kitehető tűzzománc táblát és oklevelet.

A Mihály-naphoz legközelebb eső hét végén rendezték meg 
idén is a Medgyesegyházi Napokat. Pénteken ünnepi testületi ülé-
sen köszöntötték a város „leg”-jeit:, majd kiosztották a település 
kitüntetéseit: posztumusz díszpolgári címet kapott Major József, 
a volt vasipari ktsz egykori vezetője, Medgyesegyházáért emlék-
érmet kapott Jánovszki Andrásné nyugalmazott pedagógus, az 
Év pedagógusa Futaki János, az Év sportolója Almási Levente 
lett. Szombaton utcai futással kezdődött a nap, majd főzőverseny-
nyel és szórakoztató programokkal folytatódott. Vasárnap a bú-
csú napja volt, ünnepi szentmisével, kirakodó vásárral.

Húsz esztendővel ezelőtt írták alá a testvérvárosi szerződést 
Gyula és Ditzingen között –  erre emlékeztek a hétvégén Gyu-
lán. A városházán tartott ünnepség után a Mogyoróssy Könyv-
tárban  megnyitották a Goethe Intézettel közösen rendezett „Ke-
let korszak, nyugat korszak” című kiállítását, majd a Dűrer Te-
remben átadták Ditzingen város ajándékát, a német kisváros kö-
zelében talált 2500 éves kelta szobor, a „Hirschlandeni harcos” 
másolatát.

Gobelinekből és keresztszemes hímzésekből nyílt tárlat 
Orosházán, a Városi Képtárban. Az orosháziak mellett a környék-
beli településekről: Tótkomlósról, Nagyszénásról, Csorvásról is 
érkeztek a kiállítók, hogy megmutassák, kitartó munkával, ügyes 
kezekkel milyen szépet lehet alkotni.

A Békés Megyei Vízművek befejezte a hunyai 270 méter talp-
mélységű ivóvízkút meghibásodásának kijavítását. A vízkiterme-
lés a laboratóriumi vizsgálatokat követően indulhat újra a két hete 
meghibásodott kútból.

70 szakszervezet, civil és társadalmi szervezet kezdte meg 
szeptember 29-én a határozatlan időre meghirdetett, D-Daynek 
nevezett tüntetéssorozatát, a munka világát érintő kilencpontos 
követeléscsomag érvényre jutása érdekében. A budapesti Clark 
Ádám téren „ülősztrájk”-kal elkezdődött demonstráció szervezői 
petíciót adtak át a Köztársasági Elnöki Hivatal főosztályvezetőjé-
nek, melyben egyebek mellett a méltányos és igazságos adórend-
szer visszaállítását és az új munka törvénykönyvének elfogadását 
megelőző egyeztetést követeltek. A dokumentum tartalmazza a 
szolgálati korengedményes és korkedvezményes nyugdíj vissza-
állításának, valamint a megfelelő életpályamodell kialakításának 
igényét is. A demonstrálók a köztársasági elnökhöz címzett leve-
lükben a háromoldalú érdekegyeztetés visszaállítását is szorgal-
mazták.

Három hónappal meghosszabbodik azoknak az ügyfélkapus 
jelszavaknak az érvényessége, amelyek október 1-jén jártak vol-
na le. A Közigazgatási és Elektronikus Közszolgáltatások Köz-
ponti Hivatala mintegy 560 ezer hozzáférés esetében tapasztalta, 
hogy azok jelszavát mindeddig nem változtatták meg. Annak ér-
dekében, hogy ezek az állampolgárok továbbra is használni tud-
ják ügyfélkapujukat, meghosszabbították jelszavuk érvényessé-
gét. Így az elkövetkező három hónapban minden érintettnek lehe-
tősége lesz arra, hogy egy jelszómódosítással újabb két évre meg-
hosszabbítsa jelszólejárati időpontját.

Pénteken nyújtotta be a parlamenthez a szakminiszter a jövő 
évi költségvetési tervezetet. A beruházások 3 százalékos bővü-
lésével, a 2,5 százalékra javuló költségvetési hiánycsökkenéssel 
és tovább fogyasztott államadóssággal kalkuláló tervezet 268 fo-
rintos euró árfolyamra épül. A tervezetben azonban számoltak 
280 forintos és 300 forintos árfolyam-
mal is. A költségvetésben öt fő cél tű-
zött ki maga elé a kormány: a Nyugdíj-
alap rendbetételét, egészségügyi kassza 
hiányának csökkentését, a 16 százalé-
kos szja-rendszer átalakításának befe-
jezését, a Start-munkaprogramnak át-
nevezett közmunkaprogram beindítását, és a 300 milliárd forin-
tos országvédelmi tartalék létrehozását

Megnyílt Székesfehérváron a Jüllich Glas Holding Zrt. 
napelemgyártó üzeme. A 2,5 milliárd forintos beruházáshoz 398 
millió forint támogatást nyert a cég a Gazdaságfejlesztési Opera-
tív Programból. Az üzem 12 megawattos jelenlegi kapacitása 132 
gigawattóra energia termelésére elegendő. Ez az energiamennyi-
ség 5-7 ezer háztartás teljes energiaellátását tudná fedezni. A be-
rendezések – amennyiben a piaci igények indokolják – 36 mega-
watt kapacitás eléréséig bővíthetők. Az üzemben olyan napele-
mek gyártására kívánnak specializálódni, amelyek az épületek 
homlokzatának burkolásra használhatók.

A június 5-én és június 19-én megtartott, az alacsony részvé-
tel miatt érvénytelen, püspökladányi időközi országgyűlési kép-
viselőválasztást követően a most vasárnapi időközi választás is 
érvénytelen lett. A püspökladányi központú választókerület 13 
településén a választásra jogosult 40465 választópolgár 21 szá-
zaléka: 8518 ment el szavazni. Ahhoz, hogy a választás érvényes 
legyen, a választásra jogosultak több mint 50 százalékának sza-
vaznia kellett volna.  Az időközi választást azért kellett kiírni, 
mert Arnóth Sándor, a körzet fi deszes országgyűlési képviselője 
március 16-án autóbalesetben meghalt. Az október 16-ai második 
fordulóban az időközben megváltozott jogszabályok értelmében 
nem lesz érvényességi küszöb.

Hivatali visszaéléssel gyanúsította meg Gyurcsány Ferenc 
volt szocialista kormányfőt a sukorói kaszinóberuházással össze-
függésben zajló büntetőügyben hétfőn a Központi Nyomozó Fő-
ügyészség. Gyurcsány Ferenc a gyanúsításközléssel szemben pa-
naszt jelentett be, majd rövid, személyeskedéstől sem mentes nyi-
latkozatot tett, tagadva a terhére rótt bűncselekmény elkövetését. 
A volt szocialista miniszterelnök kihallgatásakor kb. ezer ember 
tüntetett Gyurcsány mellett az ügyészség előtt.
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Regős Imre
(1930 – 2011)

„Mi más is életünk, mint előjátékok szakadatlan soroza-
ta ahhoz az ismeretlen dallamhoz, amelynek első, ünnepé-

lyes hangját a halál csendíti meg.”
Liszt Ferenc 

Gyászol a szarvasi Zeneiskola, 
életének 81. évében távozott közü-
lünk Regős Imre Tanár Úr, aki is-
kolánk egyik alapítója volt, aki több 
mint fél évszázadon át tanította 
nemcsak zongorázni, de a zene sze-
retetére is gyermekek százait. 

Regős Imre 1952-ben a megüre-
sedett kántori feladatkör betöltésére 
érkezett Szarvasra. Már ideérkezé-
se évében megkezdte a zongoraok-
tatást, majd 1964-ben két tanártár-

sával önálló zeneiskolát alapítottak.
1981-től nyugdíjba vonulásáig igazgatóhelyettesi munkát 

is végzett. 
A zeneoktatást az 1989-es nyugdíjba vonulása után is 

folytatta, egészen 2005-ig volt aktív tanár. A muzsika iránti 
rajongása, rendkívül alapos ismeretei, kollegialitása mind-
annyiunk számára példát adott. 2002-ben tanári munkáját 
Szarvas város Önkormányzatának Képviselő-testülete Pe-
dagógiai-díj odaítélésével ismerte el. 

Oktatói munkáján túl jelentős szerepet vállalt a város kul-
turális életében, orgonaművészként rendszeresen adott nagy-
sikerű koncerteket szólistaként és kísérőként egyaránt. 

A Szent Klára templom kántoraként szolgált, közel 60 évi 
kántori munkájáért az Országos Magyar Cecília Egyesület, 
a magyarországi egyházzene legrangosabb intézete, részére 
gyémántdiplomát adományozott. 

Szolgálatát nagybetegen is lelkiismeretesen ellátta. 
2010-ben sok évtizedes munkásságáért Szarvas Városért 

Díjat vehetett át.
Eddig a rövid életrajz, de mi – akik tanítványai, majd ké-

sőbb munkatársai lehettünk – Imre Bácsiként emlékezünk 
rá. Nagy hittel áldotta meg a sors: hitt a zene nemesítő ere-
jében, a tiszta emberi értékekben. Segítőkészségére, taná-
csaira mindig számíthattunk. 

Emlékét őrzi a Művészeti Alapiskola tantestülete, tanít-
ványai és városunk zeneszerető közönsége. 

Nyugodjék békében!

(folytatás az 1. oldalról)
Díjak és díjazottak: Állatte-

nyésztési Fődíjas a legeredmé-
nyesebb tenyésztő az összes 
állatfaj valamennyi kategóriá-
ja alapján az Abaúji Charolais 
Mezőgazdasági Zrt.; sertés-
tenyésztési nagydíjas Nagy 
Gyula, rábacsécsényi tenyész-
tő magyar lapály kansüldőjé-
vel; magyartarka tenyészté-
si nagydíjas Ráczné Gyalog 
Stefánia jáki magántenyész-
tő tehenével; holstein-fríz te-
nyésztési nagydíjas a Bicskei 
Mg. Zrt., Etyek-Ödön major; 
holstein-fríz tartalék nagydíjas 
Biharnagybajomi Dózsa Agrár 
Zrt.; koncentrált tejet terme-
lő fajták nagydíjasa a Közép-
Tiszai Mg. Zrt., Kunhegyes; 
juhtenyésztési nagydíjas Se-
bők Mihály törteli juhtenyész-
tő; kecsketenyésztési nagydíjas 
Takács Imre alsózsolcai kecs-
ketenyésztő; őshonos nagy-
díjas a Hortobágyi Nonprofi t 
Kft. a bemutatott hatos ökör-
fogatáért, bivalyfogatáért és a 
vezethető magyar szürke te-
nyészbikájáért; az anyai típu-
sú húsmarha kategória nagydí-
jasa a legtöbb helyezést elért és 
legtöbb állatot kiállító Mező-
falvai Mg. Zrt.; az apai típusú 
húsmarha kategória nagydíja-
sa a legtöbb helyezést elért te-

(folytatás az 1. oldalról)
Az elvárható kari szolidari-

tás és a tervezett kari integrá-
ció semmi körülmények között 
nem jelentheti a veszteséges 
karok konszolidálását a nyere-
ségesek rovására. Az integráci-
óba hátralékkal belépő karok-
nak tehát kimutatható és haté-
kony intézkedéseket kell tenni-
ük, hogy működésük legalább 
nullaszaldós legyen, ellenkező 
esetben – a többiek és az egész 
egyetem védelmében – további 
kényszerű intézkedésekre ke-
rülhet sor.

Az integrációra három ok mi-
att kényszerül az egyetem:

1. Az elmúlt egy esztendő so-
rán az intézménytől elvont 1.4 
milliárd Ft, illetve a kilátásba 
helyezett további megszorítá-
sok,

2. az érintett karok tartósan 
veszteséges működése, és

3. a közelgő intézményi 
akkreditáció, amelynek egyes 
karok mai formájukban nem 
tudnának megfelelni.

Az integráció első lépése-
ként az érintett karok közül az 
Alkalmazott Bölcsészeti Kar 
beolvad a Pedagógiai Karba, 
a Víz- és Környezetgazdál-
kodási Kar és az Egészségtu-
dományi és Környezet-egész-
ségügyi Intézet pedig beolvad 
a Gazdasági Karba. Ezzel a 
beolvadó karok kari jogállása 
megszűnik, azon karoké pe-
dig, amelyekbe beolvadnak, 
nem szűnik meg.

A következő lépés lesz a két 
kibővült kar – a szarvasi szék-
helyű Alkalmazott Bölcsészeti 
és Pedagógiai Kar, valamint a 
békéscsabai székhelyű Gazda-
sági Kar – szervezetének opti-
malizálása, dékánjának, szená-
torainak megválasztása.

A szenátusi és kari tanács vá-
lasztás első 
fordulója ok-
tóber 10-11-
én, második 
fordulója ok-
tóber 17-18-
án lesz.

nagydíjas ló a Timpex Cent, 
magyar sportló mén, tenyész-
tője és tulajdonosa a nyíregy-

házai Timpex Kft.; Tenyésztési 
Nagydíjas a Mezőhegyesi Álla-
mi Ménes Kft.Nagydíjas a Szarvas Fish

Szervezeti átalakulás

Az OMÉK nagydíjasok csoportképe

nyészállatai alapján az Abaúji 
Charolais Mg. Zrt.; Baromfi  Te-
nyésztési nagydíjasa a Horto-
bágyi Lúd Zrt. a kiállított Hor-
tobágyi Fehér lúd dédszülőpár 
tenyésztéséért; a halászati ki-
állítás Tenyésztési Nagydí-
ját a Szarvas Fish Kft, kap-
ta az afrikai harcsa tenyész-
tésében és termelésében elért 
kiváló eredményeiért; nyúlte-
nyésztési nagydíjas a Kapos-
vári Egyetem, Állattudományi 
Kara, prof. Dr. Szendrő Zsolt 
vezetésével a pannon fehér 
nyúlfajta kitenyésztése és faj-
tafenntartása, és az abban el-
ért tenyésztési eredményeiért; 
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Kék hírek
Az előző hét baleseteiről, bűneseteiről a Békés Megyei  Rendőr- 
főkapi tányság sajtóügyeletéről érkezett információk alapján, tá-
jékoztatjuk olvasóinkat.

GYÓGYFÜRDŐ 
A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő

5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684
Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap
Kedd: 8-20

Szerda: 8-21
Csütörtök - Péntek: 8-20

Szombat - Vasárnap: 10-20
Keddenként 13.30-tól 14.00-ig vízitorna, minden korosztálynak, 

bónuszként, ingyenesen, a megváltott jegy mellé!
Minden szerdán egy órával tovább tartunk nyitva!

Várjuk kedves vendégeinket!

Az uszodát munkahelyi és egyéb rendezvényekre, 
egész napra is, bérbe lehet venni!

Az Árpád soron lévő, volt húsbolt kiadó!
Érdeklődni dr. Demeter László ügyvezetőnél, a 

06/20/9814-820-as telefonszámon lehet

A Fürdő épületében 
két emeleti üzlethelyiség bérelhető!

A Jobbik a múlt héten kedden 
két ízben is sajtótájékoztatóra 
hívta Szarvason a sajtómun-
kásokat kedden. Előbb a Vá-
rosi Ügyészség elé, ahol Samu 
Tamás Gergő a Jobbik me-
gyei elnöke és Arnóczi István 
gyomaendrődi önkormányzati 
képviselő, a Jobbik helyi elnöke 
a 9 önkormányzat társulásával 
megvalósított hulladéklerakó 
ügyében kérte az ügyészséget 
beadványában jogsértés meg-
állapítására. Szerinte ugyanis 
az, hogy a hulladéklerakó kör-
nyékén gazdálkodókat kár érte, 
ami miatt nem tudnak termelni, 
s emiatt 130 millió forintos kár-
térítést állapított meg részükre 
a bíróság, kétségbe vonható. 
Egyfelől az ügy húzódása óta 
a gazdák folyamatosan termel-
nek az inkriminált területen, s 
ehhez a földalapú támogatást is 
igénybeveszik, másrészt a gaz-
dajegyző felelőssége merül fel, 
akinek le kellett volna állítani 
az érintett területeken a terme-
lést. A tájékoztatót követően a 
jobbikosok átadták az ügyész-
ségen beadványukat.

Délután a Belvárosi Pizzéri-
ában Samu Tamás Gergő és 
Gajdos Attila szarvasi önkor-
mányzati képviselő várták az 
újságírókat. Samu Tamás a 
Jobbik által életre hívott alá-
írásgyűjtésről szólt, amiben 
azt kérdezik az állampolgárok-
tól, hogy egyetértenek-e azzal, 

hogy a devizahitelesek a hitel-
felvételkor érvényes árfolya-
mon törleszthessék hiteleiket. 
Az aláírásgyűjtés annak elle-
nére folyik, hogy a kormány 
azóta előállt a végtörlesztés-
ként elhíresült törvényével. A 
Jobbik ugyanis, amint Samu 
Tamás kifejtette, nem csak a 
tehetőseknek, hanem minden 
embernek szeretne segíteni, 
ezért szeretnék a kormány asz-
talára letenni a sok százezer 
aláírással megtámogatott el-
képzelést.

Gajdos Attila az önkormány-
zatiság fölött kongatott vész-
harangot, mondván hogy az el-
múlt húsz esztendő egyik jól 
működő rendszerét, az önigaz-
gatást készül felváltani a Fidesz 
a központosított járásokkal, a 
kiüresített megyei és helyi vá-
lasztott testületekkel szemben. 
Visszalépésként értékelte a kü-
lönböző intézmények államo-
sítását, s felvetette a vagyon-
átadással kapcsolatos kérdése-
ket. Egyből leszögezte azt is, 
hogy a Jobbik semmiféle he-
lyi vagyon átadását nem fogja 
megszavazni. Szólt még a köz-
biztonságról is, ami szerinte a 
rendőrség optimizmusa dacá-
ra igen sok kívánnivalót hagy 
maga után. Amint kérdésünk-
re elmondta, a részleteket ille-
tően írásbeli kérdést intéz majd 
a Szarvasi Rendőrkapitányság 
vezetőjéhez.

Kedden kétszer

Az én házam, az én váram!
A Jobbik országos aláírásgyűjtést indított a bankok önkényé-

nek kiszolgáltatott, devizahitellel rendelkező családok megmen-
tése érdekében. Annak megállapítására kérjük az ország lakos-
ságát, hogy a bankszektor a hibás a kialakult helyzetért, ezért a 
jövőben sem az embereknek, sem pedig az államnak nem sza-
bad több terhet vállalniuk a helyzet megoldásában, a következ-
ményeket kizárólag a bankoknak kell viselniük.

Egyetért-e Ön azzal, hogy a devizahiteleket a felvétel idő-
pontjában érvényes árfolyamon forintalapú hitellé váltsák át, 
és az ezzel járó különbözetet pedig a hitelt folyósító banknak 
kelljen viselni?

Ha igen, minden pénteken és vasárnap megtalál minket 
Szarvason, a piacon 8 és 10 óra között.
Samu Tamás Gergő, a Jobbik Békés megyei elnöke, megyei 

közgyűlési képviselő, az Országos Választmány alelnöke

Novák Előd 
Békésszentandráson

Előadók: Novák Előd, országgyűlési képviselő ; Jámbor Nán-
dor, országgyűlési képviselő ; Samu Tamás Gergű, megyei köz-
gyűlési képviselő

Téma: Aktuálpolitikai kérdések
Rendezvény helye: Békésszentandrás, Körös Művelődési Ház 

emeleti terme (István király u. 16.)
Rendezvény időpontja: 2011-10-08 17:00

– Szeptember 30-án, pénteken 
7 óra 35 perckor Szarvason a Sza-
badság út mellett lévő kerékpár-
úton közlekedett egy kerékpáros 
a Lehel utca irányába. A biciklis 
egy gyalogost került ki, amikor a 
forgalmi okból álló másik kerék-
párosnak hajtott és elesett. Az 54 
éves békés szent and rási férfi  sú-
lyos sérülést szenvedett.

– Október 3-án, hétfőn dél-
után háromnegyed 3 körül 
a 44-es számú főút Szarvas és 
Kondoros közötti szakaszán el-
szabadult egy mezőgazdasági 

vontató pótkocsijának kereke. 
A kerék átgurult a szembe jövő 
forgalmi sávba, ahol éppen ér-
kezett egy személyautó. A ko-
csi vezetője a kerékkel való üt-
közést el tudta kerülni, de a ma-
nővert követően az autó a víz-
elvezető árokban állt meg. A 
balesetben az autó hátsó ülésén 
utazó hölgy megsérült, az orvo-
si vizsgálat eredménye alapján 
8 napon belül gyógyuló sérü-
lést szenvedett. A balesetek kö-
rülményeit az illetékes rendőr-
kapitányságok vizsgálják.

Kedves szarvasiak!
Október 11-én, várhatóan 13 óra 39 perckor érkezik Szarvas-

ra Schirilla György, aki egy 40 települést érintő futás keretében 
hívja fel a fi gyelmet a környezettudatos élet fontosságára.

A futó arra kért bennünket, hogy juttassuk el Önökhöz a 
hírt, és kérjük Önöket,  csatlakozzanak a futáshoz, ha fontos-
nak tartják a környezet tisztaságát, annak megóvását a jövő 
nemzedékek számára is. 

Bárki csatlakozhat, bármilyen távra! 
Találkozzunk a fenti időpontban a várostáblánál (Csabacsűd 

irányából)! 
A futó Budapest irányában hagyja el a várost.

Babák Mihály
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SCOOBY-DOO ÉS A FANTOSZAURUSZ REJTÉLYE
HÁRMAS SZÁMÚ ŰRBÁZIS
PÁRIZSBÓL SZERETETTEL

SZELLEMES KÖLYKÖK
LAST MINUTE BABY
REJTÉLYEK SZIGETE
ÜGYNÖKJÁTSZMA

DR.HALÁL
KIRÁLY!

SAS

Kettőt fi zet – hármat vihet!

Árusítás
Ismét burgonya, hagyma és alma árusítást tart a Nyugdí-

jas Érdekvédelmi Közhasznú Szervezet. Időpont: október 14. 
Helyszín: könyvkötészet.            Lázár Lajos, elnök

Az országos politikában kő-
kemény ellenzéki szerepre, 
a helyi politikában viszont a 
„nagypolitikától” mentes, a vá-
ros érdekeit szem előtt tartó és 
a fejlesztéseket pártoló, támo-
gató szerepre készül az MSZP, 
derült ki Földesi Zoltánnak, a 
szocialisták szarvasi elnökének 
kedden délelőtt tartott sajtótájé-
koztatóján elhangzottakból.

Volt országgyűlési képvise-
lőként igen borús képet festett 
az Orbán-kormány intézkedé-
seiről, melyek a szocialisták 
véleménye szerint azért is elke-
serítők, mert a történelmi lehe-
tőség adott volt a kétharmados 
parlamenti fölénnyel. A nagy 
átalakítások, az ország hely-
zetének stabilizálása azonban 
– fogalmazta meg Földesi Zol-
tán – elmaradt, helyette a tár-
sadalmat megosztó alkotmány, 
médiatörvény választójogi tör-
vény született. Az adórendszer 
átalakításával a gazdagokat se-
gítették, a most folyó korrekció-
val viszont valamennyi ember-
rel fi zettetik meg annak árát. 
Kifejtette a szocialisták bírá-
latát a Munka Törvénykönyv-
ének megváltoztatásáról, a köz-
oktatási és felsőoktatási törvé-
nyek tervezett módosításáról. A 
most készülő 2012-es költség-

vetési törvényről úgy nyilatko-
zott, hogy az az elvonások, a 
recesszió jegyében születik és 
pénzkivonást hoz a vállalko-
zásoknak, ellehetetlenülést az 
átlagos vagy az átlag alatt élő 
családoknak. Mindezekért az 
országos politikában az MSZP 
kemény ellenzéki szerepre, for-
ró őszre és még forróbb tavasz-
ra készül.

A várospolitikában folytató-
dik az együttműködés – párt-
színekre való tekintet nélkül –, 
a megkezdett úton – szögezte 
le az MSZP szarvasi elnöke. A 
közelmúlt-beli kilencmilliár-
dos vagyongyarapodás után is-
mét sikeres pályázatok nyomán 
van remény a fejlődésre: nyert 
a szennyvíztelep beruházás és 
a városközpont rehabilitáció, 
összesen mintegy két és fél mil-
liárd forint értékben valósulnak 
majd meg a fejlesztések.

Végezetül az MSZP házatáján 
zajló folyamatokról úgy nyilat-
kozott Földesi Zoltán, hogy saj-
nálatraméltó módon belügyek-
kel kénytelen a párt foglalkoz-
ni, az érdemi politikai mun-
ka helyett. Reményét fejezte 
ki, hogy a belső feszültségeket 
legkésőbb a novemberi kong-
resszuson lezárja az MSZP ve-
zetése.

Kettős küldetésben
A magyar és a szlovák tudo-

mányos fórumokon nem telje-
sen ismeretlen Jancsovics Ist-
ván egykori evangélikus lel-
kész neve, akinek életpályája 
sok azonosságot mutat Tessedik 
Sámueléval, derült ki Demmel 
József történész szeptember 29-
én délután, a Tessedik Sámuel 
Múzeum dísztermében megtar-

tott előadásán. Mótyán Tibor, a 
Szlovák Önkormányzat elnöke, 
a Szarvasi Szlovákok Kulturális 
Körének nevében is köszöntöt-
te a helytörténet iránt érdeklő-
dőket és a Szlovák Önkormány-
zat közmeghallgatásán megje-
lenteket. Az előadásból kivilág-
lott, hogy 1848-ban, Szarvason 
jelent meg az első tót-magyar 
szótár, mely már megjelenése-
kor is három óriási érdemet tud-
hatott magáénak. 1. Tartalma-
zott minden tót szót, 2. szláv-
magyar, magyar-szláv szógyűj-
temény volt, 3. alacsony ára mi-
att, mindenki hozzájuthatott. 
Ezzel a nagyszerű gyűjtőmun-
kával Jancsovics István a ma-
gyarországi szlovák nyelvet iro-
dalmi polcra helyezte. A XIX. 
században élt lelkész ekképpen 
lehetett öntudatos állampolgár 
és kultúrájára büszke szlovák 
is. Így élhetett és alkothatott év-
tizedeken át a szlovák és a ma-
gyar történelem keresztútján. 
Jancsovics 1870-ben önként kö-
szönt le papi hivatalából, ugyan-
is változékony jelleme miatt vi-

tába keveredett, koholt vádat 
hoztak fel ellene bűnként, ezért 
Amerikába vándorolt. A II. 
Tessedik addig vidéki lakjában, 
az ótemplom mögötti gát oldalá-
ban, a Kenderföldeken lévő bir-
tokán a Hurkási tuszkulánumon 
élt. Kupecz Sándorné, mint az 
egykori birtok tulajdonosának 
leszármazottja színesen mesélt 

a Hurkási tuszkulánum neve-
zetű Jancsovics birtokon szer-
zett gyermekkori élményei-
ről. Fényképek őrzik a múlt 
ezen szeletkéjét Halásztelek és 
a Kenderföldek között. Nobik 
Erzsébet lelkésznő megköszön-
te Demmel József előadónak, 
hogy előadásában a szlovákság 
iránti tisztelettel szólt, hiszen az 
a feladatunk, hogy ne karddal, 
hanem tisztelettel és szeretettel 
őrizzük őseink írott és tárgyi 
kultúráját.

Az közmeghallgatáson Mó-
tyán Tibor, a Szlovák Önkor-
mányzat elnöke megköszönte 
a történésznek a nagy körülte-
kintéssel és igényességgel szer-
kesztett előadását, majd arra 
kérte valamennyi szarvasi la-
kost, hogy ősei iránti tisztelet-
ből bátran vallja magát a nép-
számlálás alkalmával szlovák-
nak, így kaphat az ország és a 
város is reális képet az alföldi 
szlovákság egyik központjának 
– Szarvasnak – a szlovákok al-
kotta létszámáról. 

- Maya -

Két kultúra keresztútján
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Előadássorozat a Szent 
Klára Plébániatemplom 
felszentelésének 200. 

évfordulójára készülőben

2. előadás
Irodalom: 1812 Magyarorszá-
gon, Európában, a Világban

Előadó:
Süveges Gergő

irodalmár, újságíró

Időpont:
2011. október 8. - 15 óra

Helyszín:
Tessedik Sámuel Múzeum

Közreműködik:
Frankó Tamás és tanára: 
Iváncsó József- harmonika

A belépés díjtalan

Felhívás önkéntes 
munkára

A „SZARVASÉRT” Alapítvány 
kiemelten közhasznú 

szervezet önkénteseket keres 
rendezvényszervezésre, 

adománygyűjtésre, 
adminisztrációs és egyéb 
alapítványi munkákra.

Az Alapítvány a Szociális és 
Munkaügyi Miniszter 00403. 

sorszám alatt önkéntesek 
foglalkoztatása céljából 

nyilvántartásba vette, a 2005. 
évi LXXXVIII. sz. törvény 

szerint.
Ennek alapján jogosult az 

önkéntes munka végzéséről 
igazolás kiadására.

A munkavégzés írásos 
megállapodás alapján történik.

Jelentkezés a szarvasert@
szarvasnet.hu e-mail címen, 
vagy a Szarvas, Pf. 59. sz. 

postacímen.

meghÍvÓ
2011. október  29-én szombaton 

18.00 órai kezdettel,megrendezendő, 
hagyományos, 

SZEGFŰ-BÁLBA
hívjuk , és várjuk , szeretettel 

önt, kedves családját, és minden 
érdeklődőt.

Helyszín: Szarvas, Szabadság u. 
64/66, Vas-Fémipari Zrt. Étterme.

Menü: birkapörkölt  vagy  frissensült
Jegyek: 1800 Ft/fő elővételben 

október 25-ig válthatók, 
az  MSZP Szarvas Szabadság u 36. 
szám alatti irodájában, érdeklődni 

lehet: 06-20-663-0600
Tombolához, felajánlást 

szívesen fogadunk!
A jó hangulatról az orosházi 

KASZA BÉLA és  ZENEKARA 
gondoskodik

Az MSZP Szarvasi 
Szervezete

A Kelet-Tirolban magasodó Grossve-
ne diger Ausztria negyedik legmagasabb 
(3674 m), de az egyik legveszélyesebb 
hegycsúcsa. Felülete sziklás, havas és szá-
mos gleccser fedi, amelyek 3000-3500 mé-
teres magasságban helyezkednek el. Ne-
vének jelentése „Nagy Velencei”, a legen-
da szerint velencei kereskedők nevezték el 
így, mert tiszta időben a csúcsáról Velen-
céig el lehet látni. 

2011. augusztus elején egy 5 főből álló 
kis csapat érkezett Hinterbichlbe – az utol-
só falu, ha a Grossvenedigert a déli oldal-
ról akarjuk megközelíteni – azzal a szán-
dékkal, hogy meghódítsa a hegyóriást. A 
csapatnak 3 szarvasi kötődésű tagja is volt: 
keresztapám Krajcsovicz Pál, unokatest-
vérem Krajcsovicz Huba (13 éves) és én, 
Molnár Ábel (13 éves).

A forró alföldi nyárból érkeztünk 
Hinterbichlbe (1352 m), ahol szakadó eső, 
vihar és 12 fok fogadott bennünket. Ke-
restünk egy fedett részt, ahol átöltöztünk, 
összepakoltuk hátizsákjainkat és a hegy-
mászó felszerelést. Amikor az ember ma-
gashegyi túrára készül, nagyon jól meg 
kell gondolnia mit visz magával, mert a 
speciális felszerelés: jégcsákány, hágóvas, 
beülő, kötél, gleccserszemüveg, karabine-
rek elengedhetetlenek és komoly súlyt je-
lentenek. Továbbá szükség van meleg, víz-
álló ruházatra, több napi élelemre és a ma-
gashegyi bakancsra.

Az utat a Johannishüttéig, a 2121 mé-
teren lévő menedékházig az úgynevezett 
„Venediger Taxi”-val – ami egy összkerék 
meghajtású kisbusz – tettük meg. Amikor 
felértünk, még mindig tombolt a vihar. El-
foglaltuk a szobánkat és dőltünk is az ágyba, 
mert tudtuk, hogy kemény nap vár ránk!

Másnap 4.30 órakor keltünk, negyedóra 
alatt összekészültünk, ettünk pár falatot és 
5 óra előtt elindultunk.

Az első szakasz a Defregger-menedék-
házig (2960m) nehéz és fárasztó volt, szik-
lás, morénás, meredek terepen. Két óra 20 
perc alatt értünk fel, itt pihenőt tartottunk: 
reggeliztünk, teát főztünk, ami nagyon jól 
esett a -5 fokos hidegben.

A másfél órás pihenés után felvettük a 
beülőket, előkészítettük a köteleket és foly-
tattuk utunkat. Hamarosan elértük a glecs-
csermezőt, itt felcsatoltuk a hágóvasakat, 
kézbevettük a jégcsákányokat és a köte-
lekkel egymáshoz kötöttük magunkat. Az 
élen Keresztapám ment, majd Huba, én, és 
a két mezőkovácsházi hegymászó: Sarus 
Zoltán és Czinkota Gábor.

A gleccsermezőn jó tempóban halad-
tunk, annak ellenére, hogy szakadt a hó és 
sűrűsödött a köd. Amikor elértük a platót 
(3350m) rövid pihenőt tartottunk, majd ne-
kivágtunk a meredek jégszakasznak, ahol 
250 méter szintkülönbséget küzdöttünk le. 
A hegygerincet elérve már könnyebbé vált 
a terep és rövid idő múlva megpillanthat-
tuk a sűrű ködben a csúcskereszt körvo-
nalát. Amikor a csúcsra értem felugrottam 
örömömben és a csákányomat a magasba 
lengettem. Gratuláltunk egymásnak, ké-

szítettünk néhány csúcsfotót és elfogyasz-
tottuk a csúcs-csokit.

Nem sokat időztünk, mert hosszú út várt 
még ránk lefelé és tudtuk, hogy nagyon 
óvatosnak kell lennünk, hisz a hegymászó-
balesetek 80%-a a lemászáskor történik.

Mikor leértünk a gerincről még vissza-
néztünk a csúcsra! 

Lefelé haladva egyre sűrűbben kellett 
pihenni és a tempónk is lassúbb volt, mint 
felfelé jövet. Mindenki fáradt és megviselt 
volt: az arcunk vörösre égve, kezünk meg-
dermedve a hidegtől, de senki sem panasz-
kodott! Huba és én, a két gyerek voltunk a 
legfáradtabbak, de mi is szó nélkül men-
tünk tovább, egyik lábunkat raktuk a másik 
elé. A gleccseren haladva izgalmakban is 
volt részünk: Gábor hátul egyszer csak fel-
kiáltott: „Várjatok, gleccserhasadék!” mikor 
hátra néztem, csak mellkastól fölfelé látszó-
dott és a csákányával tartotta magát. 

A gleccsermezőt elhagyva lecsatoltuk a 
hágóvasakat, amelyek a rátapadt és ráfo-
gyott hó miatt több kilót nyomtak.

A további utunk már „könnyebb” tere-
pen vezetett és a nap is kisütött.

Négy órakor értük el a Defregger-me-
nedékházat (2960m), szusszantunk egyet 
és nekivágtunk az út utolsó szakaszának, 
még 800 méteres szintkülönbséget kellett 
legyűrni a Johannishüttéig. Hat óra után 
értünk le és ekkor tudatosult bennem, 
hogy megvalósult, amire egész nyáron 
vártam: megmásztam a Grossvenedigert, 
feljutottam a csúcsára! Amíg a hegyen vol-
tam erre nem is nagyon gondoltam, ott a 
mászásra koncentráltam, hisz minden lé-
pésre fi gyelni kell.

Levettem a havas bakancsomat és a radi-
átorhoz mentem, legalább negyedóra kel-
lett, mire felmelegedtem. A vacsora után 
kimerülten, de boldogan bújtunk ágyba.

Másnap vissza a faluba gyalog tettük 
meg az utat. Mielőtt lefelé indultunk rak-
tunk a reménycsúcsra (kövekből rakott kő-
kúp) egy-egy követ, ami azt jelenti, hogy 
vissza szeretnénk térni a hegyre! 

Szeretnék a Venedigerre visszatérni, de 
szeretnék egyre magasabb hegycsúcsokra 
is feljutni!

Molnár Ábel
Vajda Péter Gimnázium 8.J. 

Ábel a hegycsúcson
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A belvízelvezető csatornarendszer pró-
bája a csapadék lesz majd, hangzott el a 
bölcs megállapítás a védművek szokásos 
őszi szemléjén. A Polgármesteri Hivatal 
kistanácskozójába összehívott megbeszé-
léses, hétfőn délelőtt Tímár Béla polgá-
ri védelmi referens köszöntötte a résztve-
vőket: a Körkövizig, a Körösi Vízgazdál-
kodási Társulat, a Komép Kft., a Szarva-
si Tűzoltóparancsnokság, a Katasztrófavé-
delmi Igazgatóság, a Közterület Felügye-
let, a Beruházási Csoport, a Polgármesteri 
Hivatal és a Szarvasi Rendőrkapitányság 
képviselőit. A tavaly meghatározott intéz-
kedési terv mentén vették sorra az elmúlt 
időszak megvalósult beavatkozásait, fel-

újításait, javításait. Szarvas belterületén 
éppen a 4-5-6-os belvízöblözet most meg-
épült csatornáinak műszaki átadása folyik, 
míg a város többi részén közmunkások sok 
csatornát takarítottak ki a nyáron. A külte-
rületeken a Körkövizig is közmunkásokkal 
tudott kisebb beavatkozásokat elvégezni, a 
társulat csatornái működnek, de a helyzet 
jogilag még nem rendezett, illetve peres-
kedés folyik. Mindenki egyetértett abban, 
hogy a száraz nyár és száraz őszelő után 
csapadékosabb időszaknak kell elkövet-
kezni, ami majd a főpróbája lesz az ár és 
belvízvédelmi műveknek. A szóbeli tájé-
koztatót követően bejáráson szemlélték 
meg a résztvevők a védművek állapotát.

A csatornák próbája
E két fogalom kölcsönhatásának vizsgá-
latáról szerveznek országos konferenci-
át jövő májusra Szarvason – jelentették 
be szeptember utolsó napján tartott saj-
tótájékoztatójukon dr. Papanek Gábor 
akadémikus, Szarvas István újságíró és 
Babák Mihály polgármester.

Korrupció és 
versenyképesség

Kántor Zsolt Kéküveg nyár című ver-
sével – amit a költő előadásában halhat-
tunk – kezdődött a Tessedik Sámuel Mú-
zeumban október 1-jén, szombaton dél-
után Terhes Árpád Fénytől kaptam című 
fotókiállítása. A tárlatot megnyitó Szuhaj 
György, gimnáziumi tanár szerencsésnek 
is nevezte magát, amiért ilyen jó verssel 
érkezett a költő, amiben érzékeltethetett 
olyan dolgokat is, melyek egy megnyitó-
beszédben inkább csak zavarnák a látoga-
tót. Ezt követően Terhes Árpád tárlatának 
címszavait boncolgatta fordított sorrend-

ben. A kaptam-ról a tehetség a talentum 
jutott eszébe, amivel Terhes Árpád elme-
rült a természetben, s megmutatja szépsé-
gét mindazoknak, akik fogékonyak rá. A 
fény-ről az Egyiptomtól a kereszténységig 
mindenütt jelenlévő istenség, maga a léte-
zés ötlött fel, majd azt tanácsolta a kiál-
lítás látogatóinak: gondolkozzunk: a gép 
mögött és a kép előtt is. A kiállítás meg-
nyitójának végén Terhes Árpád köszönte 
meg a múzeumnak, hogy helyet adott, s 
édesanyjának, hogy megszervezte a kiál-
lítást.

A gép mögött, a kép előtt

Az előző évek hagyományaira alapozva 
az idén is megrendezték a Szlovák Óvo-
da méltán népszerű és sikeres családi ren-
dezvényét, a Töknapot. Szeptember 23-án, 
pénteken gurították, húzták-vonták a ki-
csinyek ovijuk felé a sárgára és narancsszí-
nűre érett, méretes, tökfejnek való termé-
seket. Egyes anyukák a kipróbált és jól be-
vált ételeiket hozták a tökből készült ételek 
kóstolójára, míg mások újítottak és olyat 
avanzsáltak sütőtökből, mint még soha. 
Az apukák késeiket fenték faragásra alkal-
mas állapotúra, tehát mindenkinek akadt 
dolga. A hangulatos családi délutánt a 
Chován Kálmán Művészeti Alapiskola nö-

vendékeinek műsora nyitotta meg. Nádor 
Judit óvodavezető immár 8. alkalommal 
buzdította arra a jelenlévőket, hogy ötle-
teik és faragásuk során vigyori vagy mor-
cos, esetleg extravagáns alkotások szüles-
senek. Az óvoda tökszínbe öltözött dolgo-
zói fáradhatatlanul kínálgatták a nyers tök-
ben vájkáló kicsinyeket és szüleiket tökös 
sütikkel, sült tökkel és pirított maggal. A 
családi délutánra szürkületkor került fel a 
korona, mikoris valamennyi tökfej életre 
kelt, mécses lelkük meleg fénye bevilágí-
totta az óvoda udvarát, egy év múlva gyúj-
tanak újra töklámpást. 

-Maya- 

Családi nap a szlovák oviban

Papanek Gábor elmondta, hogy a szar-
vasi lesz az ötödik ilyen témájú konferen-
cia, melyen a témakörrel foglalkozó jeles 
személyiségek tartanak majd előadást. A 
téma aktualitása úgy az unióban, mint Ma-
gyarországon húsbavágó, hiszen ezermilli-
árdos nagyságrendben mérhető kárt okoz a 
nemzetgazdaságnak a korrupció, az ország 
délkeleti csücskében pedig igazán nem kell 
ecsetelni, hogy mit jelenthetne a verseny-
képesség növekedése. Babák Mihály is 
ez utóbbi gondolat fontosságát emelte ki, 
mondván, hogy létünkhöz, jövőnkhöz el-
engedhetetlenül szükséges a versenyké-
pesség javítása. Ezért a gyakorlati élet szá-
mára is hasznosítható tudományos megál-
lapításokra számít a szarvasi konferenci-
ától. Szarvas István végezetül elmondta, 
hogy a konferencia fővédnökségét a par-
lament alelnöke, a gyomaendrődi szárma-
zású Latorczai János vállalta el, és olyan 
jeles, szarvashoz kötődő személyiségek is 
vállalták az előadás tartását, mint Domo-
kos László az Állami Számvevőszék elnö-
ke és Gajdos Róbert a Közbeszerzési Ta-
nács elnöke.
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Felülmúlta az előzetes várakozásokat a 
Kutatók Éjszakájának szeptember utol-
só péntekjén tartott rendezvényeinek láto-
gatottsága. Péntek este ismét felvillantak a 
különböző tudományágak érdekességei, és 
az érdeklődők – akik között a legfi atalabb 
4 hónapos, a legidősebb pedig 79 éves volt – 
az ország különböző városaiban kora estétől 
egészen hajnalig válogathattak a bemutatók, 
kísérletek, előadások és kiállítások között.

A Kutatók Éjszakáján 2011-ben a látoga-
tók megtudhatták, kik állnak a sokszor lát-
ványos, ám valójában komoly felkészültséget 
és kreativitást igénylő fejlesztések, kutatá-
sok mögött. A szervezők az ismeretterjesz-
tés szórakoztatóbb módját választották a tu-
dományok népszerűsítésére, a programokkal 
már délután kettő órától várták a közönséget. 
A lelkes kutatók, a kapcsolódó intézmények 
és az érdeklődő közönség száma továbbra is 
egyre nő: országos szinten 2006 és 2010 kö-
zött háromezerről több, mint negyvenezerre 

nőtt a látogatók száma. 2011-ben 26 város 55 
intézménye nyitotta meg kapuit, s a szerve-
zők becslése szerint több, mint ötvenezer lá-
togató volt kíváncsi a kutatók titokzatosnak 
tűnő munkájára.

Szarvason a Halászati és Öntözési Kutató-
intézet (HAKI) már harmadszorra nyitotta 

Egyéjszakás kaland a tudománnyal a szarvasi HAKI-ban
ki kapuit a nagyközönség előtt a Kutatók Éj-
szakája keretében. Idén minden korábbit fe-
lülmúlt itt is az érdeklődés, hiszen 579 láto-
gató nézhette meg a szarvasi kutatók munka-
helyét, az érdekes kísérletek színhelyét. „A 
városunkban és környékén egyre nagyobb a 
Kutatók Éjszakája ismertsége és népszerűsé-
ge. Sokan már előre várják. Nálunk minden 
korábbinál többen voltak az érdeklődők.” – 
mondta el Jancsó Mihály a HAKI kutatója. 
„A visszajelzések alapján a jövőben még in-
kább arra fogunk törekedni, hogy minél ala-
posabban ismerjék meg sokszor nem köny-
nyű, de annál érdekesebb munkánkat és a 
lehető legtöbb gyakorlati élménnyel távozza-
nak vendégeink.”   

Először lehetett rövid, de annál érdekesebb 
látogatást tenni a HAKI Környezetanalitikai 
Központjában, ahol mindenki nagyra nyitott 
szemekkel fi gyelte a lángfestést. Megtudhat-
ták, hogy az analitikai műszerek milyen el-
veken működnek. Saját kezükbe vehették a 
pipettákat a foszfor meghatározás alatt, de 
bővíthették a vegyészek virágoskertjét is.

Hagyományosan nagy érdeklődés övezi, és 
idén sem volt másként, a dobóhálós halásza-
tot. A szerencsések láthattak többek között 
vizát, lapátorrú tokot, szibériai kecsegét és 
kecsegét is. De azoknak sem kellett lemon-
daniuk a halak megszemléléséről, akik lema-
radtak a halászatról, hiszen idén akváriumi 
halkalandban is részt vehettek. A kiállítá-
son barramundi, lapátorrú tok, nílusi tilápia 
és afrikai harcsa került szinte megérinthető 
távolságba. Főleg a kisebbek körében örven-
dett nagy sikernek a halsimogató is. Az afri-
kai harcsák élményetetése viszont már min-
den korosztályt nagy izgalommal töltött el.

Az érdeklődés évről évre fokozódik, s 
az időjárás idén is kegyes volt, a szabadté-
ri programoknak is kedvezett. Így nem aka-
dályozta semmi azt sem, hogy bemutassuk a 
modern helymeghatározás eszközeit is. 

A könyvtár épületében beülhettek egy fi lm-
re a retrómoziba vagy körülnézhettek egy iga-
zi szarvasi különlegesség, a rizs háza táján is. 
Mikroszkóppal fedezhették fel az igazán apró 
részleteket. Nagy népszerűségnek örvendett a 
kutatói alkotóház is, itt kicsik és nagyok ké-
szíthették el apró műveiket, ragaszthattak 
rizsszemeket, illetve halpikkelyeket.

Lehoczky István, a HAKI kutatója afrikai 
élményeiről számolt be, és amíg megtudhat-
ták hogyan kell DNS mintát venni egy orr-
szarvútól, addig nem mindennapi külön-
legességeket is megkóstolhatott mindenki. 
Volt halas rétes, harcsatatár és halsaláta is. 
Józsa Vilmostól pedig mindenki megtudhat-
ta mitől hal a hal, majd egy boncoláson saját 
szemével is láthatta mi is az a kopoltyú. A 
bátrabbak pedig akár meg is festhették a ha-
lak vérét, hogy jobban lehessen látni a mik-
roszkóp alatt.

Az este végén kisorsoltuk a Kutatói Kvíz 
nyerteseit is, akiknek névsoárt – többek kö-
zött – megtalálhatnak a HAKI honlapján is. 
A rendezvény az Európai Unió támogatásá-
val zajlott, így senki sem tért haza üres kéz-
zel, sőt idén először a Vereckei Bt. felajánlá-
sából mindenki egy csomag ízletes és egész-
séges bio barna rizzsel is gazdagabb lett.  

Köszönjük látogatóinknak, hogy megtisz-
teltek minket, reméljük jövőre is találkozunk 
szeptember utolsó péntekjén!
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Hernád-rafting
Öt nap egy magyar „vadvízen”

Szórólap ajánlotta a kalandra vágyó emberek számára szer-
vezett Hernád-túrát. Ebben az évben öt hajóban 13 „hajós” 
vágott neki a kalandnak, szegediek és szarvasiak. Őket kísér-
jük végig nem szokványos vízi útjukon.

Következik az 6. rész: Hernád környéki impressziók

5. rész: A táborozás varázsa
Ahhoz, hogy valóban varázsa legyen a táborozásnak, kedve-

ző időjárás, jó szervezés, jó csapat, jó terep és jó kikötési lehe-
tőségek kellenek. Az időjárás ragyogó, a szervezés megfelelő, a 
csapat kitűnő, a terep változó, a kikötési lehetőségek mérsékel-
ten jók voltak. A résztvevők közel 100 km-t eveztek, két alka-
lommal „szárazon”, három alkalommal a vízparton sátoroztak: 
Hernádszurdoknál, Gibártnál és Nagykinizsnél. Az első és utolsó 
tábor a túravezető, Péter vágáshutai házának udvarán volt. 

Az esős, szeles időjá-
rás tönkre tudja tenni az 
egész kirándulást: minden 
vizes, nyirkos lesz: a sátor, 
a ruhák; kikötéskor sárban 
csúszkálnak, dagonyáznak 
a túrázók. Most, mire elfo-
gyasztották a reggelit, a ra-
gyogó napfény felszárítot-
ta a sátrakat, lehetett cso-
magolni.

A „vizes” táborozásnak 
sajátos rituáléja van: a ki-
emelés, a sátorverés, az 
étkezés (esetenként egyéb 
program) és a vízre szál-
lás. 

A Hernádon vízitúrázók 
száma minimális, a rap-
szodikus vízállás miatt 
szilárd burkolatú kikötő-
hely nincs, ezért a kiszál-
lás és vízre szállás kemény 
munka. A hajók „négyem-
beresek”, de a kiemelésnél 
és a vízre tételnél sokszor 
csak két ember fér el a két-
háromméteres, meredek, 
többnyire sáros parton. A 

táborhelyig olykor akár 100 métert is kell cipekedni. 

A táborhelyeket a szervezők a „civilizáció” közelében válasz-
tották ki, hogy vásárolni, tisztálkodni lehessen. A sátorverés 
egyéni feladat. Van olyan sátor is, amelyet egyetlen rázó mozdu-
lattal fel lehet állítani, de a nagyobb sátrak felállításához ketten 
kellenek. Figyelmet igényel a sátorhely kiválasztása, mert a hi-
bás döntés következménye a rossz alvás lehet: a túrázónak lelóg 
a feje, kicsúszik a sátor szélére, göröngyök, fűcsomók nyomják a 
derekát. A sátor rögzítése még jó idő esetén is ajánlatos, mert egy 

váratlan vihar pillanatok alatt összedöntheti a sátrakat. A „beren-
dezés” a laticeltől a felfújható matracokon át az önfelfújó matra-
cokig terjed. Ma már puha, meleg hálózsákokat gyártanak. Fon-
tos kellék a zseblámpa, szúnyogriasztó és szúnyogirtó.

A táborélet estétől másnap délig tartott. Az ellátást a szerve-
ző, Tóni bácsi vállalta, de ebben sok segítséget kapott a résztvevő 
„lányoktól”, olykor ki is szorították, s ők főzték a vacsorát. Ezt 
„tábori” módon fogyasztották: ki-ki a saját eszközeivel, földön, 
széken ülve, olykor padon, asztalnál. 

Mire a tábor ébredezni kezdett, a szervezők már kész reggelivel 
várták őket. Ezt követte a sátorbontás, csomagolás, pakolás. Ennek 
a tábornak a sajátossága a délelőtti hosszú, tétlen várakozás volt, 
mert meg kellett várni, míg Tóni bá’ átszállítja a felszereléseket a 
következő táborhelyre. Ekkor volt lehetőség rövid egyéni progra-
mok lebonyolítására. Amikor visszaért, a tábor – általában dél kö-
rül – vízre szállt. Ez sem volt könnyebb művelet a kiemelésnél. 

Térképvázlat: Aszódi Antal
Kép: Kutas Béla

Szöveg: Kutas Ferenc
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VERSES POLC
Szerkeszti: Dr. Molitorisz Pál

Sárosy Gyula
(1816 –1861)

Jertek ide tehát ti szegény magyarok!
Szentírás az, amit mondani akarok.

Mert én, ki magam is a népből születtem,
Veletek örültem, veletek szenvedtem,

Kinek a szabadság volt legszentebb gondom,
Igazat beszélek, higgyétek, ha mondom.

                                 Aranytrombita

Sárosy Gyula 1816. febru-
ár 12-én az Arad vármegyei 
Borossebesen született, ahol 
édesapja pókai Sárosy Lajos 
uradalmi gazdatiszt volt. 

Középiskolai tanulmányait 
Mezőberényben kezdte 1827-
ben, majd az iskola áthelyezé-
se után a szarvasi gimnázium-
ban folytatta. Már fi atal tanu-
ló korában prózában és vers-
ben mind magyarul, mind la-
tin nyelven kitűnt társai közül. 
Mezőberényi és szarvasi tanul-
mányai alatt annyira megsze-
rette és megtanulta a szlovák 

nyelvet, hogy Eperjesen, későbbi tanulmányai helyszínén a Ma-
gyar Társaság mellett a Szlovák Társaságnak is pártolója lett. Ta-
nára Molitorisz Adolf (1801–1855) tanította a szónoklatra, verse-
lésre s különösen nagy gondot fordított a stilisztikára. Az ő bizta-
tására kezdett verselni és szónoklattannal foglalkozni. A Magyar 
Kurirban meg is jelent néhány költeménye. Édesapja 2 éves korá-
ban elhunyt, s mivel mostohaapja nem szerette a költőket, névte-
lensége megőrzése céljából a keresztségben kapott Lajos utónevét 
Gyulára változtatta.

Az eperjesi kollégiumban létrehozta és irányította az Eperje-
si Magyar Társaságot, színielőadásokat rendeztek, szerkesztette 
a Duda c. humoros lapot.  A gimnázium befejezése után Eperje-
sen jogot tanult. 

Tanulmányai befejezése után Eperjesen, a sárosi vármegyehá-
zán jurátus, majd aljegyző. Közben német- és szlováknyelvű leá-
nyokat és ügyvédeket tanított magyar nyelvre. 

1839-ben egyik tanítványát, Hilvéty Arnoldinát feleségül vette, 
aki 1842-ben meghalt. Fájdalmát, felesége emlékét szép elégiák-
ban örökítette meg. 1842 szeptemberében ismét megnősült, Vass 
Paulinát vette feleségül. Második felesége elhagyta s a költő az 
alkoholban keresett menedéket.

1840 decemberétől Aradon váltótörvényszéki jegyző, majd 
1843-tól előadó bíró lett.  Aradon felolvasó estjei bevételével je-
lentősen hozzájárult a ref. templom építéséhez.

Versei 1838-tól jelentek meg, 1846-ban a Kisfaludy Társaság 
tagjává választotta. 

1848-ban a pesti felsőbb váltótörvényszék előadóbírája, a kö-
vetkező évben pedig elnöke lett. 

A meggyőződéses demokrata rajongott a szabadságért, Kos-
suth bizalmas barátjaként támogatta a szabadságharc ügyét. 1849 
elején Debrecenben kormánybiztos, majd ez év júniusában Kos-
suth biztatására megírta és kiadta a szabadságharcról írt epikus 
jellegű, szenvedélyes hangú, 13 „leheletből”, fejezetből álló ver-
ses krónikáját A ponyvára került Aranytrombitát. Világos után a 
könyv fellelhető példányait elkobozták, de Lipcsében ismét ki-
nyomtatták és sok példányát Magyarországra csempészték. A 
szabadságharc bukása után bujdosni kényszerült, 1852-ben áru-
lás folytán elfogták s a következő évben mint felségsértő rebellist 
az Aranytrombita c. munkájáért kötél általi halálra ítélték, amit 
utóbb életfogytig tartó várfogságra változtattak. A pesti Újépü-
letben, majd a königgrätzi várbörtönben raboskodott. 1855-ben 
amnesztiával szabadult.

Pestre ment, s 1857-ben nagy 
sikerrel kiadta Az én albumom 
c. könyvét. Felolvasó körutat 
tett az országban, 1859-ben 
Aradon felolvasta egyebek kö-
zött a Krinolin-vers c. gúny-
dalát, melyet a solferinói oszt-
rák vereségre írt. A vers mi-
att Budweisbe internálták. Itt 
megtanulta a cseh nyelvet, le-
fordította Vörösmarty Szózatát 
és néhány cseh verset.

1860-ban visszatérhetett Ma-
gyarországra, 1861-ben megin-
dította a Trombita c. lapot. A 
megpróbáltatások azonban fel-
őrölték lelki erejét, egyre in-
kább az ital rabjává vált, elmé-
je, kedélyállapota fokozatosan el-
borult, s 1861. november 16-án Pesten elhunyt. „Legyünk iránta 
igazságosak és ne ítéljük szenvedélyeiért, melyek rajta uralkod-
tak, de nemesebb tulajdonait nem győzhették…” – írta róla a Va-
sárnapi Újság, mely címlapján emlékezett meg a költőről.  Utolsó 
útjára ismerőinek, tisztelőinek és barátainak népes tábora kísérte 
a Kerepesi temetőbe.  

Korai verseiből a diákköltészet vidám frissessége sugárzik, majd 
szentimentalizmus jegyében kezdett írni. A reformkori költő tehet-
sége politikai költészettel, szatirikus verseivel bontakozott ki iga-
zán. Ezúttal az Aranytrombitából idézünk néhány részletet:

Véreim! Magyarok! nagy időket élünk,
Trombita hangokon s ágyúkkal beszélünk;
Magyarország felett meggyűlt a zimankó,
Majd annyi a bajunk, mint a bécsi bankó,
Éjszakon keleten nyugaton és délen 
Mindenütt ellenség van a határszélen.
…
Hej, mert mézes-mázos az ámítók nyelve!
De a szivök vagyon álnoksággal telve.
Járnak ők jobbára nagyurak képében,
Minőket majd láttok e sorok tükrében.
Járnak szürke frakkban, vagy veres palástban,
S kedvöket lelik a hazaárulásban. 
Szóval oly sokféle, s annyi e hon gaza,
Hogy ezer szekéren sem vihetnéd haza. 
…
A huszár név onnan ragadt a huszárra,
Hogy: egy halálának mindig húsz az ára.
A vasas is azért tartja tiszteletben,
Mert hol egy huszár van, húszat lát az egyben.
Ki ha leaprítja már a maga húszát,
Gangosan kipödri szép perge bajuszát.
Héj! gyöngy is a huszár, ha felül lovára,
De a ló is szebb, ha huszár ül a hátára;
Sőt ha paripáját büszkén táncoltatja,
Büszkévé válik még a ló is alatta.

Egy verses kötete

DUDA BENEDEK 
OKTÓBER 3-ÁN ÜNNEPELTE 

SZÜLETÉSNAPJÁT.
EZEN ALKALOMBÓL 
SOK SZERETETTEL 

KÖSZÖNTI 
ÉS  JÓ EGÉSZSÉGET KÍVÁN 

CSALÁDJA



Szarvas és Vidéke2011. október 6. 11

Az 1976-ban, Szegváron született köl-
tő, író, szerkesztő verseskötetekkel jelent-
kezett az irodalomban, de a Pletykaanyu 

címmel megjelent, „zajos” sikert aratott 
novelláskötetével lett igazán ismert. 

1997-2006-ig a Békéscsabán megjelenő 

Grecsó Krisztián Szarvason
Bárka c. folyóirat szerkesztője volt. 2006-
tól Budapesten él, 2009-től az Élet és Iro-
dalom munkatársa. Az Isten hozott című 
regénye (2005) több nyelven is megjelent. 
2010-ben egy különös drámával jelentke-
zett (Cigányok, Katona József Színház), 
2011 -ben részt vett egy ugyancsak külö-
nös drámaíró-versenyen. 

A Városi Könyvtárban 2011. október 
11-én 17 órakor az Országos Könyvtá-
ri Napok rendezvénysorozatában kötet-
len beszélgetés keretében mutatja be a 
közelmúltban megjelent Mellettem el-
férsz című regényét. Beszélgető partne-
re dr. Kutas Ferenc. Szó esik majd arról, 
hogyan határozza meg az író új regényé-
nek témáját. Családregénynek szánta-e, 
vagy éppen én-regénynek? Rákérdezünk 
majd sajátos szerkesztésmódjára, „névte-
len” főhősére (ha van ilyen) és családjára, 
a mű életrajzi vonatkozásaira, és a közön-
ség is tehet fel kérdéseket. 

Az érdeklődők részleteket hallhatnak a 
műből Brachna Irén tolmácsolásában.

Mindenkit szeretettel várunk, 
a belépés díjtalan!

A Zene Világnapja előtt és 
után is részt vehettek hangula-
tos koncerteken a szarvasiak, a 
tulajdonképpeni ünnepnapon, 
október 1-jén mindenki maga 
ünnepelhetett. Szeptember 30-
án délután a Tessedik Sámu-
el Múzeumban adott koncertet 
Pless Attila zongoraművész. A 
Liszt-év jegyében Liszt Ferenc 
műveiből állította össze műso-
rát, s ezen belül is a szerelmes 
és vallásos témájú remekmű-
veiből hallhatott a közönség. 
Október 3-án a Szarvasi Ka-
marazenekar tartotta szokásos 
őszi arborétumi koncertjét, me-
lyen gyönyörű időben, hangu-
latos muzsikában volt része az 
érdeklődőknek. Mindkét kon-
certet Brachna Irén, a Chován 
Kálmán Művészeti Alapiskola 
igazgatója konferálta.

Előtte és utána

A szarvasi Halászcsárda különtermében tartották találkozóju-
kat az 1945-ben végzett Polgári Iskola  (ma: Benka Gyula Ev. 
Ált. Iskola) diákjai osztályfőnökükkel Litauszkyné Paál Irénké-
vel.  Hatvanhat év – ami azóta eltelt  – bizony hosszú idő. A 14 
éves diákokból mára nagyik és dédik lettek. Nagy örömünkre az 
osztályfőnökünk Irénke is velünk ünnepelt. Csodálhattuk ere-
jét, szellemi frissességét, amit a mai napig megőrzött. 2004 óta 
rendszeresen találkozunk, egyre csökkenő létszámmal, de akik 
csak tehetik, és egészségük engedi, örömmel jönnek el abban a 
reményben, hogy jövőre ismét együtt lehetünk.

A fényképen balról az ülő sor: Pellérdi Mihályné (Luczó Ma-
tild), Litauszkyné Paál Irénke osztályfőnök, Fekete Lászlóné 
(Rágyanszki Judit). Álló sor: 2 kísérő, Bordos Lajosné (Pereces 
Anna), Balogh Bálintné (Kondacs Etelka), Csúvár Benőné (Son-
koly Judit), 1 kísérő.

Akik betegségük miatt nem tudtak eljönni: Wellisch Gézáné 
(Frecska Edit), Berta Józsefné (Gyekiczki Erzsébet), Füze-
si Győzőné (Hricz Mária), Dobruczki Istvánné (Németh Edit), 
Elefánthy Györgyné (Tóth Mária) Goda Sándorné (Vitális Anna), 
akiknek jobbulást kívánunk a résztvevők nevében: 

Pellérdi Mihályné.

66 éves osztálytalálkozó
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Körös-Szögi Közlekedési információk
Szarvas, Szabadság u. 25-27.
Tel: 66/311-122, fax: 66/210-063
e-mail: utugy@szarvas.hu

Közlekedési információk
Szarvas:
1, Csapadékcsatorna építés kivitelezési munkálatai zavarják a 

közlekedést a következő utcákban:
- Markovicz utcán a Pántlika kereszteződésben teljes útzárra 

kell számítani
- Vágóhíd utca: Szabadság út – Gárdonyi u. közötti szakasz
- Damjanich u.: Vágóhíd – Dr. Melich u. közötti szakasz
- Jókai u.: Vágóhíd – Dr. Melich u. közötti szakasz
2, A Vasút utcán, a Hunyadi utcán és a Bolza sétányon útépíté-

si munkálatok miatt részlegesen teljes útlezárásra és szakaszosan 
félpályás útlezárásra kell számítani. 

3, Csapadékcsatorna teljes kivitelezési területén útburkolat hely-
reállítási munkálatok miatt időszakosan teljes útlezárásokra kell 
számítani             Nagy Sándor, útügyi referens

Heti horoszkóp Orvosi ügyeletek
Felnőtt orvosi ügyelet:

munkanapokon délután 16.00 órától másnap 
reggel 8.00 óráig, hétvégén állandó ügyelet 

Az ügyelet helye:
Szarvas, Vasút u. 46-48. Tel.: 312-277

Gyógyszertári ügyelet
október 8-tól október 14-ig:

Szirony Gyógyszertár
Szarvas, Szabadság u. 23. Tel.: 06-66-313-543

Ügyelet: szombaton 13-20 óráig vasárnap 9-19 óráig, hétfőtől-
péntekig 19-20 órág.

Készenlétet: szombaton 20 órától vasárnap 9 óráig, vasárnap 
19 órától hétfőn 7.30 óráig, hétfőtől-péntekig 20 órától másnap 
7.30 óráig.

Az ügyeletes gyógyszerész köteles elérhetőségét jelezni az 
ügyeletes orvosnak. A készenlét időtartama alatt az ügyeletes 
gyógyszerész sürgős esetben köteles a gyógyszert kiszolgáltatni 
készenléti szolgálat formájában, 30 percen belül az ügyeletes or-
vossal történt telefonos egyeztetést követően.

Magánállatorvosi ügyelet
Békésszentandrás, Szarvas

október 7-től október 10-ig:
Dr. Bondor Attila Békésszentandrás, Hunyadi u. 37. 

Tel.:06-66-217-842., 06-30-9583-199
Az ügyeleti időszak az utolsó munkanap 18 órától a munkaszü-

neti nap után következő munkanap 6 óráig tart. Az ügyelet esetle-
ges változásáról az ügyeletre eredetileg kiírt állatorvos a lakásá-
nál köteles a változásról tájékoztatót kifüggeszteni.

Kos (március 21 - április 20) A munkahelyen egyre több a vi-
szálykodás, Önök azonban nem akarnak ebben részt venni. Kicsit 
talán be is zárkóznak, de szerencsére ez csak átmeneti állapot. 
Hamarosan visszatér energikusságuk és a munkahelyi problémá-
kat is elfelejthetik. A gyermekes Kosok teljes harmóniát élhetnek 
meg csemetéjükkel, most az ellentétek is elsimulnak.

Bika (április 21 - május 20) Meglehetősen kínos helyzetbe ke-
rülnek. Ha van gyermekük, akkor az ő viselkedése hozza kínos 
helyzetbe Önöket barátaik előtt. Ha most kezdtek új kapcsolatba, 
akkor kedvesük bemutatása és elfogadtatása nem megy túl fénye-
sen. Azt tapasztalhatják, hogy hiába szeretik  párjukat és barátai-
kat is, nem evidens, hogy ők is szeretni fogják egymást.

Ikrek (május 21 - június 21) Sok kritika éri Önöket. Némely 
véleményt igazságtalannak vagy eltúlzottnak éreznek, így nem is 
reagálnak rá, sőt úgy tesznek, mintha meg se hallották volna. Ám 
belül emésztik magukat és keresik, hogy mi az igazság a kritiká-
ban. Ha tisztán szeretnének látni, keressék meg egy közeli jó ba-
rátjukat, akinek adnak a szavára és tőle kérjenek véleményt.

Rák (június 22 - július 22) Hosszú idő után végre látnak kiutat 
a helyzetükből, sőt az alagút végén mintha a fény is feldereng-
ne végre. Kitűnő gondolatokkal gazdagodhatnak, nem beszél-
ve azokról a nagyszerű ötletekről, amik tényleg előre veszik az 
ügyüket. Amennyiben tanulásra szánják el magukat, akkor most 
van itt az ideje a jelentkezésnek vagy a beiratkozásnak is.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Lehetőséget kapnak arra, 
hogy egy idejétmúlt kapcsolatot lezárjanak, vagy egy alakuló 
kapcsolatot komolyabb szintre emeljenek és átalakítsanak. Ve-
gyék komolyan ezt a lehetőséget, mert túl sok felhalmozódott lel-
ki „lom” van Önökben és itt az ideje, hogy ezeken túladjanak. 

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) Nehezen találják az 
egyensúlyt a munka és az otthoni teendőik, illetve a családi köte-
lezettségeik között. Egy kicsit túl is aggódják a dolgokat. Törődje-
nek egészségükkel, a gyógyvizek látogatása vagy az úszás kitűnő 
stresszoldó és kondíciójuknak is jót fog tenni. 

Mérleg (szeptember 24 - október 22) Sok kérdésben nem érte-
nek egyet párjukkal, de leginkább az anyagiak terén tűnik mély-
nek a szakadék kettejük között. A költekezéssel érdemes lenne 
várniuk még egy keveset, és inkább arra törekedni, hogy némi 
tartalékot képezzenek az elkövetkezendő időkre. Erről próbálják 
meg párjukat is meggyőzni.

Skorpió (október 23 - november 22) Összekülönbözhetnek 
egy közeli hozzátartozójukkal. Talán eddig túlságosan is vissza-
fogták magukat és megpróbálták elkerülni a vitát, ám most fel-
színre kerülnek a problémák és nem kis vehemenciával vágják a 
másik fejéhez sérelmeiket. A másik fél hirtelen nem tud mit kezde-
ni ennyi indulattal, ezért átmenetileg megszakadhat kapcsolatuk. 

Nyilas (november 23 - december 21) Elégedetlennek tűnnek a 
munkájukkal vagy a munkakörülményeikkel kapcsolatban. Még 
ha igazuk is van, jobb lenne, ha vigyáznának a kijelentéseikkel, 
főleg a munkatársak között, mert könnyen a főnök fülébe juthat 
az elégedetlenkedésük. Ezek a napok nem alkalmasak arra, hogy 
panaszkodjanak, ezért koncentráljanak inkább a feladatokra. 

Bak (december 22 - január 20) Ne hozzanak olyan döntést, 
mely az anyagi helyzetükre kihatással lehet. Bizonyos dolgok-
ban nem látnak tisztán, így inkább várjanak egy keveset és ne 
kapkodjanak. Értéktárgyaikra jobban fi gyeljenek, mint általában, 
mert meglehet, hogy fi gyelmetlenségből elhagynak egy olyan tár-
gyat, ami kedves a szívüknek.

Vízöntő (január 21 - február 19) Ha párkapcsolatban élnek, 
akkor most olyan dologról szereznek tudomást, ami alapjaiban 
rengetheti meg a bizalmat társukkal. Kiderülhet, hogy párjuk va-
lamit eltitkolt, vagy kiszínezett, és a valóság nemcsak fájdalma-
san kijózanító, hanem elgondolkodtató is egyben, hogyan lehetsé-
ges, hogy mindezt nem vették észre? 

Halak (február 20 - március 20) Szinte mások veséjébe látnak 
ezekben a napokban, de jobban teszik, ha nem kürtölik világgá azt, 
amire ráéreznek vagy rálátnak. Tartsák meg maguknak az intuíci-
óikat, később lesz lehetőségük felhasználni azokat. Munka szem-
pontjából főleg a hétvége nyújt komoly lehetőségeket arra, hogy bi-
zonyítsák felettesüknek a rátermettségüket. 

Értesítés
A Szarvasi Komép Kft. értesíti a Tisztelt Lakosságot, hogy 

új helyen, Szarvas, Árpád köz 2. sz. alatt, a Szolgáltató Irodá-
ban (üveges műhely) folytatja tovább teljes körű temetési szol-
gáltatását.

Szarvasi Komép Kft.
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Lakossági apróhirdetését ezzel a szelvénnyel ingyen adhatja fel a Szarvas és Vidéke Hetilap 
41. számába. Felhívjuk fi gyelmét, hogy csak az újságból kivágott szelvényen, névvel, cím-
mel, aláírással ellátott hirdetést tudunk közölni. A hirdetési szelvényt leadhatja a Polgár-
mesteri Hivatal portáján, október 12-én, 12 óráig.

A feladó neve:………………………………  címe: ………………………………………..

aláírása: ……………………………………

A hirdetés szövege (jól olvashatóan kérjük kitölteni):………………………………………

………………………………………………………………………………………………........

………………………………………………………………………………………………........

………………………………………………………………………………………………........

………………………………………………………………………………………………........

………………………………………………………………………………………………........

ÖNKORMÁNYZATI HETILAPXXIII. évfolyam 4. szám 2008. január 24. 

41. hét lapzárta 
október 12. 12 óraIngyen apró 

Ingatlan

Dr. Kóczy Miklós egyéni ügy véd 
Szarvas Deák u. 4. sz. alat ti ügy vé di 
irodájában vállalja in gat la nok adás vé te-
lé nek, bér le té nek köz ve tí té sét is.
Telefon: 66/312-364,
e-mail: drkoczy4@invitel.hu
Bővebb információ és  az ingatlanok 

adatai az irodában,  sze mé lye sen, 
soron kívül.

Eötvös utcában felújított ház, ga-
rázzsal eladó. I.ár: 8,5M Ft.
Központban lakásnak, üzletnek 
alkalmas ingatlan, alkalmi áron el-
adó.
Vajda P. utcában osztható telken, 3 
szoba összkomfortos ház 15M Ft.
Fenyő utcában 150m2-es ház el-
adó. I.ár: 18M Ft

Markovicz utcában építési telek 
sürgősen eladó. I.ár: 8M Ft
Központban 36 m2-es, felújított III. 
emeleti lakás eladó. I.ár.: 6M Ft.
Füzesben elől nagy vízparti telek 
faházzal eladó. 9.9M Ft.
Sztár felett 2 szobás, felújított la-
kás olcsón eladó.
Belvárosban sarki lakás nagy üz-
lettel, raktárral eladó. I.ár: 11M Ft.
Szabadság úton felújított, III. em. 
2 szobás lakás garázzsal, vagy 
anélkül eladó.
Bszta. építési telek sürgősen eladó.
Dinnyelaposon tetőteres, össz-
komfortos, lakható nyaraló eladó. 
I.ár: 13M Ft.
Békésszentandráson, Harcsásban 
709 négyzetméteres, beépítetlen, 
vízparti telek eladó. Irányár 3M Ft.
Fenyő utcában építési telek el-
adó.

Egyéb

Munkát vállal
Cigaretta töltést vállalok. Tel.: 06-30-
271-2880

Szentandrási gobelin-szövőszék el-
adó. Tel.: 06-70-421-7241

*
Jó állapotú kárpitozott kanapét kere-
sek megvételre. Tel.: 06-30-353-8966

*
Két darab 4 fi ókos fehér íróasztal 
kitűnő állapotban eladó. Érd.: 06-20-
280-5381

*
Eladó 50 literes üvegballon, 15-20 
literes demizsonok és 4 kerekű moz-

Eladó összkomfortos 2 szobás, elő-
kertes családi ház, kétszemélyes fek-
hellyé alakítható ágyneműtartós ülő-
garnitúra, sima betonacél 6 mm ø 6 
m-es szálakban, hidegen hajlított zárt-
szelvények vegyes ø és hosszúságban, 
használt tetőcsatorna-tartó vasak (kb. 
60 db), új tipusú WV Polo 1200 cm3 

személygépkocsihoz új tetőcsomag-
tartó, 50-60 literes fa boroshordók 
használtak. Tel.: 06-30-347-2730

*
Tanya eladó Mótyóban 1 hold szán-
tóval. Tel.: 06-30-500-7913, 06-30-
531-0084

*
Három szobás 100 m2-es családi ház  
Csa bacsűdön eladó. Érd: 06-30-330-
3343

Oktatás
Dolgozatlapok megrendelhetők álta-
lános iskolásoknak. Érd.: 06-30-856-
3218

Jó állapotú, évente hangolt Ukrajna 
tipusú, páncéltőkés pianínó eladó. 
Érd.:  06-70-421-7241

Hangszer

Idézőjel
“A jó lelkiismeret neveti a 

hír hazugságait.”
Bethlen Miklós

Megemlékezés

„A temető kapuja szélesre van kitárva,
Útjait naponta sok ember járja.

Van, aki virágot, mécsest visz kezében,
Vagy csak bánatot szomorú szívében.

9 éve én is ezt az utat járom,
Megnyugvást lelkemben még ma sem találtam.” 

Fájó szívvel emlékezünk

BLIZNÁK ZSUZSANNA
halálának 9. évfordulóján.

Szerető családja

Tájékoztatjuk Tisztelt Olvasóinkat, hogy a gyászhírek, köszö-
netnyilvánítások és megemlékezések a KOMÉP Kft. Temet-

kezési Részlegénél (Szarvas Árpád köz 2.) is feladhatók.

A súlyos mozgáskorlátozott személyek közlekedési kedvezménye-
iről szóló 102/2011. (VI.29.) számú Kormány rendelet módosításra 
került, így a szerzési és átalakítási támogatás benyújtási határ-
ideje 2011. október 15. napjára módosult. A kérelem benyújtásá-
nak helye postai úton: Békés Megyei Kormányhivatal Szociális és 
Gyámhivatala 5600 Békéscsaba, József A. u. 2-4. Felvilágosítás kér-
hető a Polgármesteri Hivatal szociális ügyintézőinél személyesen, 
vagy a 311-122/111-es telefonszámon.

Hatósági Szociális és Családvédelmi Osztály 

Felhívás

Bérletek válthatók
Idén is lesz Filharmónia koncertsorozat Szarvason, melyre a 

bérletek már válthatók a Vajda Péter Művelődési Központban, 
a Chován Kálmán Művészeti Alapiskolában, a Tessedik Sá-
muel Múzeumban, és Brachna Irénkénél bárhol az országban.

A koncertsorozat október 25-én a Várnagy-család vadonatúj 
kávéházi muzsikájával kezdődik. November 15-én Taraszova 
Krisztina zongoraestjét láthatják, hallhatják az érdeklődők. 
Február 14-én Valentin-napi meglepetésműsor lesz Szakács 
Ildikó énekművész és Szabó Ferenc János zongoraművész 
közreműködésével. A 2011/2012-es évadot március 13-án 
Tömösközi László ütőhangszeres művész önálló estje zárja. A 
koncertek minden alkalommal 18.30-kor kezdődnek.

gáskorlátozott elektromos kocsi. 
Érd.: 06-20-959-9336

*
Hagyományos módon, tisztán kézi 
munkával készült őrölt paprika el-
adó. Érd.: 06-20-533-0005, 06-30-
850-4882

*
Eladó 1 db olasz bőrdzseki (enyhén 
kopott). Ár: 30.000 Ft. Tel.: 06-20-
941-2179

*
Hoffher morzsoló villanymotorral és 
szőlőprés eladó. Tel.: 06-66-311-252, 
18 óra után.

*
Tölgy fűrészpor eladó. Még nyári 
áron, 800 Ft/zsák! Érd.: 06-70-335-
7590

*
Kártyajóslás, sorselemzés, szerelmi 
kötés, oldás, rontás levétel, fénykép-
analízis, tenyérjóslás. Végzett aszt-
rológus-jósnő várja vendégeit. Tel.: 
06/30/461-69-11

*
ISO Minőségirányítási rendszerek, Kör -
nyezetirányítási rendszerek kiépítése, 
bevezetése, tanúsításra való felkészítés 
az új szabvány előírásainak fi gyelembe-
vételével. Régi rendszerek átdolgozása. 
Tel.: 06/20/353-0995 Ruzicska.
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Három szarvasi fi atal vett részt 
hétvégén Jászberényben a hato-
dik alkalommal megrendezett 
Jász Kupa nemzetközi sakkver-
senyen, amelynek keretében 135 
diák ült asztalokhoz. Patkó La-
jos tanítványai közül az első kor-
osztályhoz tartozó Frankó Fanni 
harmadik helyen zárt, Huszárik 
Nelli ötödik lett, míg a negye-
dik korcsoportban értékelt Sebők 
Anett a negyedik pozíciót fog-
lalta el a viadal zárásakor. Ezek 
a helyezések azért is értékesek, 
mert minden korosztály tele volt 
országos bajnokkal, illetve baj-
noki döntőssel.

János baja a Jánoshida
Újabb kettő–egyes vereséget szenvedett a Szar-

vasi FC NB III-as labdarúgó-csapata. Sajnos Somo-
gyi János legénysége ezúttal nem egy nála előkelőb-
ben jegyzett csapattal szemben maradt alul, hanem 
a tökutolsó Jánoshalmától, amelynek addig pontja 
sem volt,a míg be nem tett a lábát az Erzsébet lige-
ti sporttelepre. Egy osztállyal lejjebb jól szerepel a 
Csabacsűd, amely már második, a Kondoros pedig 
kilábalni látszik az előző hetek zuhanórepüléséből.

Szarvasi FC–Jánoshida SE 1–2 (1–1)
NB III-as labdarúgó-mérkőzés. Szarvas, 200 néző. 

V.: Gera. Szarvas: Szabó B. – Murvai, Pákozdi, Pety-
kó (Demcsák), Csellár (Nagy R.) – Klimaj, Bakró, Zá-
voda (Jurecska), Mike, Kristóf – ifj. Somogyi. Edző: 
Somogyi János. Gólszerző: Mike, ill. Mile, Pelles. 

A győzelemért többet tevő csapaté lett a három 
pont.

Somogyi János: – A mai mérkőzésen az egész tár-
saság csődöt mondott. 

További eredmények: Indotek-Csepel FC–Tisza 
Volán SC 0–1, Tököl VSK–Pilissport-Pilisvörösvár 
LSE 1–0, Tápiószecső FC–Szolnoki MÁV FC II. 
3–2, Kecskeméti TE II.–Várfürdő-Gyulai TFC 0–2, 
Üllő SE–Monori SE 3–1, Dunaharaszti MTK–FC 
Dabas 0–1, Hódmezővásárhelyi FC–Makó FC 1–1.

A bajnokság állása 7 forduló után: 1. Dabas 19 
pont (23–3), 2. Gyula 16 (11–4), 3. Üllő 15 (16–8), 4. 
Dunaharaszti 14 (16–3), 5. Kecskemét 14 (13–9), 6. 
Pilisvörösvár 13 (6–8), 7. Tisza Volán 11 (13–9), 8. 
Csepel 11 (9–7), 9. Monor 8 (9–14), 10. Makó 7 (9–
12), 11. Tököl 6 (6–11), 12. Tápiószecső 6 (10–16), 
13. Szarvas 4 (7–13), 14. Hódmezővásárhely 4 (6–
13), 15. Szolnok 4 (8–19), 16. Jánoshida 3 (7–18).

Kondorosi TE–Méhkeréki SE 1–1 (0–1)
Megyei I. osztályú labdarúgó-mérkőzés. Kon-

doros, 300 néző. V.: Csatári. Kondoros: Németh 
– Hanyecz H., Szűcs, Kajtár, Hanyecz B., Pusztai 
(Ancsin P.), Miklya, Vajgely, Harangozó, Benyovszki 
J. (Pardi), Mitykó (Kurucz). Edző: Janis János. Gól-
szerző: Miklya, ill. Bányai P.

A döntetlen eredmény hűen tükrözi a játék képét.
Janis János: – Reális eredmény született. Látszott 

az akarat, és a mostani helyzetünkben a kis pulyka 
is pulyka.

Ifi : Kondoros–Méhkerék 13–0.
Sarkadi KLE–Csabacsűd SE 1–3 (1–1)

Megyei I. osztályú labdarúgó-mérkőzés. Sarkad, 
120 néző. V.: Barta. Csabacsűd: Kovács A. – Gomb-
ár (Viszkok), Virág, Filyó, Borgulya, Cseke, Kiszel 
(Bouhaik), Sajben, Varga T. (Szilágyi B.), Brlázs, 
Kis M. Játékos-edző: Brlázs Gábor. Gólszerző: 
Bagi, ill. Cseke, Borgulya, Sajben.

Második félidei offenzívabb játékával, biztosan 
nyert a Csabacsűd.

Brlázs Gábor: – Az első félidőben még kimarad-
tak a helyzeteink, a másodikban ha nem is sziporká-
zó játékkal, de megérdemelten nyertünk.

Ifi : Sarkad–Csabacsűd 3–0.
További eredmények: Csorvás SK–Mezőberényi 

FC 0–1, Gyo ma endrődi FC–Békéscsabai MÁV SE 
2–1, Früh wald-Jamina SE–Tótkomlósi TC 4–2, Rá-
kóczi Vasas SE–Szabadkígyósi SZSC 3–0, Mező-
hegyesi SE–Füzesgyarmati SK 3–0, Magyar bán he-
gye si FC–Szeghalmi FC 3–1.

A bajnokság állása 7 forduló után: 1. Mező-
hegyes 16 (14–6), 2. Csabacsűd 16 (18–13), 3. Tót-
komlós 15 (14–13), 4. Mezőberény 14 (11–8), 5. 
Frühwald-Jamina SE 13 (17–11), 6. Füzesgyarmat 
13 (11–10), 7. Méhkerék 12 (10–5), 8. Kondoros 10 
(17–13), 9. Rákóczi Vasas 10 (12–10), 10. Békéscsa-
bai MÁV 9 (16–11), 11. Magyarbánhegyes 9 (16–18), 
12. Gyomaendrőd 6 (7–10), 13. Szeghalom 5 (8–16), 
14. Sarkad 4 (5–11), 15. Szabadkígyós 4 (10–20), 16. 
Csorvás 3 (6–17).

Kétegyháza SE–Békésszentandrási HMSE 
5–2 (4–1)

Megyei II. osztályú labdarúgó-mérkőzés. Kétegyhá-
za, 150 néző. V.: Kiss A. Békésszentandrás: Petrás 
– Mochnács T., Zsibrita, Rusz, Borgulya, Rácz R. 
(Csipai), Rácz A. (Szabó F.), Kovács N., Mochnács G. 
(Bódi), Ugrai, Tóth A. Edző: Varga László. Gólszerző: 
Boruzs 2, Papp, Kovács P., Nagy I., ill. Ugrai 2. Kiállít-
va: Tolnai (szándékos kezezésért) a 22. percben.

Alacsony színvonalú mérkőzésen, a rutin diadal-
maskodott.

Varga László: – Négy kezdőjátékos hiányát nem 
bírta el fi atal csapatunk, a hazaiak győzelme meg-
érdemelt.

Ifi : Kétegyháza–Békésszentandrás 10–2.
További eredmények: Vésztői SE–Dévaványa 

SE 3–0, Battonyai TK–Dobozi SE 7–1, Okány 
KSK–Dombegyház NSE 5–3, Csanádapácai EFC–
Köröstarcsa KSK 1–0, Nagyszénás SE–Újkígyós 
FC 3–1, Gádoros SE–Körösladány MSK 3–3. Sza-
badnapos: Mezőkovácsházi TE.

A bajnokság állása 7 forduló után: 1. Dévaványa 16 
(22–9, 7 mérk.), 2. Körösladány 16 (21–8, 7), 3. Vésztő 16 
(19–7, 6), 4. Doboz 15 (24–15, 7), 5. Nagyszénás 12 (20–
8, 6), 6. Kétegyháza 12 (15–9, 6), 7. Me ző kovácsháza 11 
(19–17, 6), 8. Békésszentandrás 10 (14–15, 6), 9. Battonya 
8 (19–12, 6), 10. Gádoros 7 (28–24, 7), 11. Csanádapáca 7 
(7–17, 7), 12. Okány 5 (15–19, 7), 13. Köröstarcsa 3 (8–21, 
7), 14. Újkígyós 2 (8–19, 6), 15. Dombegyház 0 (6–45, 7). 

Kevermes SE–Szarvasi LSZK 1–2 (1–2)
Megyei III. osztályú labdarúgó-mérkőzés. 

Kevermes, 40 néző. V.: Krasznai I. Szarvasi LSZK: 
Nagy – Petrovics, Rumi, Pozderka, Sztvorecz (Boh-
rát), Barna, Zahorecz, Maginyecz, Radics, Roszik 
(Rácz I.), Tusjak (Hudák). Edző: Galáth Pál. Gól-
szerző: Kukla M., ill. Radics 2. 

Rossz talajú pályán a több helyzetet kidolgozó szar-
vasiak nem érdemtelenül távoztak három ponttal.

Galáth Pál: – Rászolgáltunk a három pontra.
Szarvasi FC II.–Kétsopronyi RSE 3–0 (2–0)

Megyei III. osztályú labdarúgó-mérkőzés. Szar-
vas, 70 néző. V.: Szabó F. Szarvasi FC II.: Valastyán 
D. – Tóth P. (Kopcsjak), Steigler, Farkas N., Csík 
(Csatai), Altmann, Markovics (Tatár), Fabó, Varga, 
Gyulai (Bogdán), Tóth T. (Prjevara). Edző: Farkas 
Endre. Gólszerző: Tóth T., Steigler, Varga.

A nagy melegben is jó iramú mérkőzést vívtak a felek.
Farkas Endre: – Egy fi atal játékosokból álló, te-

hetséges csapatot sikerült legyőznünk, jó játékkal.
Kardos-Örménykút KSK–Pusztaföldvári 

LK 4–0 (1–0)
Megyei III. osztályú labdarúgó-mérkőzés. Kardos, 

50 néző. V.: Krasznai B. Kardos-Örménykút: Bakulya 
– Jansik, Opauszki (Kaliczka), Szpisjak J. (Ancsin), 
Dananaj G., Nagy J., Mizik (Tímár), Lestyán (Szpisjak 
P.), Czigléczki (Brlás), Dananaj P., Koszti. Edző: Gomb-
ár György. Gólszerző: Koszti 2, Opauszki, Kaliczka. 
Kiállítva: Rárósi (szövegért) a 86. percben.

A mérsékelt teljesítmény ellenére, biztos hazai si-
ker született.

Gombár György: – Győzelem tartalék lángon!
További eredmények: Medgyesbodzás-Gábortelep 

SE–Gerendás SC 3–1, Kötegyáni SK–Kamuti SK 
4–0, Békéssámsoni SK–Telekgerendási MDSE 2–1, 
Mezőmegyer SE–Csárdaszállási SZSK 2–1.

A bajnokság állása 7 forduló után: 1. Szarvasi 
FC II. 21 (26–5), 2. Kötegyán 18 (26–14), 3. Kamut 15 
(22–12), 4. Csárdaszállás 12 (16–9), 5. Mezőmegyer 
11 (15–11, 6 mérk.), 6. Szarvasi LSZK 10 (12–8, 
6), 7. Békéssámson 10 (16–13), 8. Medgyesbodzás-
Gábortelep 10 (10–16), 9. Kardos-Örménykút 9 (18–
14), 10. Gerendás 9 (22–20), 11. Telekgerendás 4 (11–
23), 12. Kevermes 4 (4–22), 13. Pusztaföldvár 3 (14–
27), 14. Kétsoprony 3 (15–33). 

SPORTPROGRAMOK
Október 8., szombat 
Kézilabda. Megyei női: 

Gyo  ma  end rődi NKSE–Bé kés-
szent  and rási KC, Gyo ma end-
rőd, 18.00.

Megyei férfi : Kondorosi 
KK II.–Köröstarcsa SK I., 
Kon doros, 16.30. Kondorosi 
KK I.–Köröstarcsa SK II., 
Kon doros, 18.15.

Labdarúgás. Megye II: Bé-
kés szentandrási HMSE–Újkí-
gyós FC, Békésszentandrás, 
15.00. Megye III: Kamuti SK–
Szarvasi FC, Kamut, 15.00. Te-
lekgerendási MDSE–Szarvasi 
LSZK, Telekgerendás, 15.00.

Tenisz. Megyei: Szarvasi 
TC II.–TSZSK Gyula, Szar-
vas, 9.00.

Október 9., vasárnap
Kézilabda. NB II női: 

Szarvasi NKK–Marosmenti 
NKSE, Szarvas, Alkotmány 
utcai sportcsarnok, 17.00. Me-
gyei női: JALTE–Kondorosi 
NKK, Békéscsaba, 16.30.

Labdarúgás. NB III: FC 
Dabas–Szarvasi FC, Dabas, 
15.00. Megye I: Csabacsűd 
SE–Kondorosi TE, Csabacsűd, 
15.00. Megye III: Gerendás 
SC–Kardos-Örménykút KSK, 
Gerendás, 12.00.

Állták a 
versenyt

Súlyos 
vereség

Mindössze egyetlen egyes 
mérkőzést tudtak nyerni oroshá-
zi bajnokijukon a szarvasi aszta-
liteniszezők. Szemenyei Árpád 
sikere azonban csupán a „lenul-
lázást” akadályozta meg, a haza-
iak fölényes diadalát nem.

Eötvös DPSE Orosháza–
Szarvasi Körös ASE 17:1. NB 
III-as csapatbajnoki asztalite-
nisz-mérkőzés, Orosháza. Szar-
vasi győztes: Szemenyei Árpád.
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A sportoldalakat írta és szerkesztette: BAKULYA MIHÁLY 

(folytatás az 1. oldalról)
A sportág legjobbjai legköze-

lebb október végén adnak ran-
devút egymásnak Budaörsön a 
HUN Openen, ahol sport aero-
bikosok számára a döntővel lezá-
rul az idei Magyar Kupa, a Basic 
versenyzőknek pedig a sorozat 4. 
fordulóját jelenti az esemény.

Szarvasi eredmények. Basic 
aerobik. UP I. (15–17 évesek). 
Csoport: 4. Blue Gym „A” (Bíró 
Zsanett, Hipszki Zsanett, Tóth 
Anina, Csasztvan Dorina), 5. 
Blue Gym „B” (Krizsánszki Imo-

la, Turcsányi Luca, Bagi Ivett, 
Benedek Berta, Gazsó Mirella, 
Petrovic Maja). Egyéni: 12. 
Lustyik Rebeka (Blue Gym), 18. 
Csasztvan Dorina (Blue Gym). 
Trió: 5. Blue Gym  „A” (Bíró Zsa-
nett, Bíró Renáta, Lustyik Rebe-
ka), 6. Blue Gym „B” (Bagi Ivett, 
Benedek Berta, Petrovic Maja). 
UP II. (11–14 évesek). Egyéni: 
14. Sindel Renáta (Blue Gym), 
21. Furár Dominika (Blue Gym), 
22. Keller Petra (Blue Gym), 25. 
Pásztor Erika (Blue Gym), 26. 
Uhljar Janka (Lendület), 29. Tóth 

Ildikó (Blue Gym). Trió: 4. Blue 
Gym (Furár Dominika, Pásztor 
Erika, Velky Anna), 6. Lendü-
let (Ancsin Dóra, Bencsik Re-
beka, Uhljar Janka). Challenge 
aerobik. UP II.: 5. Blue Gym 
„B” (Agbaria Mona, Hronyecz 
Alexandra, Sutyinszki Mónika, 
Filóci Dorina), 7. Blue Gym „B” 
(Szrnka Patrik, Réczey Laura, 
Zahorecz Luca, Uhljar Nikolett). 
UP III. (7–10 évesek): 6. Blue 
Gym (Tóth-Bera Lívia, Tóth Ta-
mara, Urbancsok Panna, Kasnyik 
Anna, Melis Zsuzsanna, Szigeti 

Zsófi a). Step aerobik. UP II.: 5. 
Blue Gym „A” (Sindel Renáta, 
Uhljar Nikolett, Zahorecz Luca, 
Ré czey Laura,Vincze Vivien), 7. 
Blue Gym „B” (Agbaria Mona, 
Hronyecz Alexandra, Sutyinszki 
Mónika, Filóci Dorina). UP III.: 3. 
Lendület (Dombi Bettina, Dombi 
Lilla, Hamza Renáta, Hi mer Tün-
de, Janowszky Viktória, Nyerges 
Alíz, Pribelszki Boglárka). UEG 
step. Felnőtt: 1. Blue Gym (Bíró 
Renáta, Lustyik Rebeka, Pálinkás 
Fanni, Pásztor Mariann, Somogyi 
Nikolett, Varga Virág).

Az Abony más dimenzióban játszott
A csoport egyik legerősebb csapatának otthonában 

nem volt győzelmi esélyük a szarvasi kézilabdás lá-
nyoknak, akik az NB II harmadik játéknapján első ve-
reségüket szenvedték el Abonyban. Nyertek a megyei 
bajnokságban szereplő környékbeli női együttesek, 
Kondoroson pedig a második számú férfi  együttes is 
megszerezte másfél éves története első diadalát.

Abonett KC Abony–Szarvasi NKK 
33–20 (17–10)

NB II-es női kézilabda-mérkőzés. Abony, 150 
néző. V.: Antal, Mihók. Szarvas: Labát – Rubinstein 
2, Kovács F. 2, Zelei 4, Hajdu 1, Molnár 8, Ábra-
hám. Csere: Juhos (kapus), Farkas K. 3, Precskó, 
Farkas E., Fulajtár, Körmendi. Edző: Almási Lász-
ló, Száva Flórián. Az Abony legjobb góldobói: Ha-
lasi 8, Mertlik 8, Kövér 7.

A 17. percig fej-fej mellett haladtak a csapatok 
(9–8), ekkor azonban a szarvasi lányokat saját fegy-
verükkel, a gyors lerohanásokkal fektették két váll-
ra az abonyiak, kapusuk ráadásul parádés védések-
kel demoralizálta az amúgy is idegesen és kapkodva 
játszó vendégeket. Szünet után Almási edző minden 
játékosát bevetette, de a csereként beálló játékosok is 
csak futottak az eredmény után. A két félidő alatt lőtt 
10-10 gól nagyon kevésnek bizonyult az igazán jó na-
pot kifogó, lendületesen játszó házigazdák ellen. Egy 
ilyen szintű csapat ellen nem elég az akarás, minimá-
lisra kell szorítani a technikai hibákat, a helyzeteket 
és hétmétereseket pedig be kell lőni. Ismerve a játé-
kosok akaraterejét, az előttünk álló hétvégén a Makó 
ellen ismét a régi csapatot láthatja a közönség.

Almási László: – Nem tudtunk mit kezdeni a ta-
valyi bajnokkal. 

Junior: Abony–Szarvas 40–7.
További eredmények: Marosmenti NKSE 

Makó–Vecsés Kombi Express NK 31–41, Kistele-
ki KK–TFSE 22–22, Szolnoki KC–Jászberényi TF 
DSE18–24, Danuke-Dabas–Gyömrő VSK 8–11, 
Lajosmizse NKK–KSE Szeged 24–28. 

Az állás 3 forduló után: 1. Abony 6 (93–73), 2. 
Gyömrő 6 (72–65), 3. Kistelek 5 (78–65), 4. Makó 
4 (88–77), 5. Szeged 4 (80–73), 6. Szarvas 4 (83–
81), 7. Vecsés 2 (66–58, 2), 8. Jászberény 2 (60–76), 
9. TFSE 1 (67–77), 10. Lajosmizse 0 (77–89), 11. 
Dabas 0 (35–48, 2), 11. Szolnok 0 (67–84).

Békésszentandrási KC–Sarkadi KSE 
26–18 (12–7)

Megyei női kézilabda-mérkőzés. Békésszent and-
rás, 50 néző. V.: Bakucz, Nagy R. Békés szen tand-
rás: Bagi – Aszódi 4, Lénárt 1, Kondacs 1, Egriné 
4, Lestyan-Goda 5, Sinka 2. Csere: Lólé (kapus) 2, 
Rohoska, Petrás V. 3, Szucsán 4, Szilágyi. Játékos-
edző: Egriné Kovács Andrea. A Sarkad legjobb 
góldobói: Juhász 5, Nagy A. 5, Puskás 5.

A hazaiak magabiztosan nyertek az újonc ellen.

Kondorosi NKK–Mezőberényi SDSE 
26–24 (14–15)

Megyei női kézilabda-mérkőzés. Kondoros, 100 
néző. V.: Kovács L., Palotai. Kondoros: Megyik 
– Med vegy 10, Tóth 1, Zsjak 2, Kondacs 8, Janis 4, 
Lad nyik 1. Csere: Gömöri (kapus), Zubor, Bagi, 
Kun, Laszkács, Bordás, Győri. Edző: Tóth Pál. A Me-
zőberény legjobb góldobói: Kiss Zs. 7, Kovács K. 5.

Kemény mérkőzésen, a végjátékot jobban bíró 
hazaiak megérdemelten nyertek.

További eredmények: Füzesgyarmati SK–
JALTE 11–34, Kétsopronyi SE–Gyomaendrődi 
NKSE 32–23, Nagyszénási SE–Békési NKTE 15–
25. Szabadnapos: Dobozi KE.

Az állás 6 forduló után: 1. Kétsoprony 10 (147–
91, 5 mérk.), 2. JALTE 9 (161–95, 5), 3. Kondoros 
9 (161–145, 6), 4. Doboz 7 (123–97, 5), 5. Békés 7 
(112–88, 4), 6. Gyomaendrőd 6 (160–164, 6), 7. 
Békés szentandrás 4 (99–109, 5), 8. Me zőberény 2 
(116–119, 5), 9. Nagyszénás 2 (106–144, 6), 10. Füzes-
gyarmat 2 (90–143, 5), 11. Sarkad 0 (92–171, 6). 

Köröstarcsa SE II.–Kondorosi KK II. 
24–35 (10–17)

Megyei férfi  kézilabda-mérkőzés. Köröstarcsa, 
80 néző. V.: Moldován, Ökrös L. Kondoros: Gyur-
csán – Szpisják 4, Hanyecz 7, Belopotoczky 4, 
Szász 5, Kasnyik T. 3, Tira 1. Csere: Valastyán (ka-
pus), Krajcsovicz 11, Rák, Sztrehovszki, Vaj gely, 
Maczik. Játékos-edző: Kasnyik Tamás. A Körös-
tarcsa legjobb góldobói: Fodor 10, Bögre 9.

Fegyelmezett, jó játékkal aratta első bajnoki 
győzelmét a kondorosi „fakó”. 

Nagyszénás SE–Kondorosi KK I. 
19–35 (8–14)

Megyei férfi  kézilabda-mérkőzés. Nagyszénás, 40 
néző. V.: Őry, Sajti. Kondoros: Sztancsik – Mális 9, 
Tóth 10, Bagyin B. 6, Kasnyik V. 1, Zahorecz 3, Bertók 
3. Csere: Vozár 2, Uhrin 1. Edző: Kasnyik Tamás. A 
Nagyszénás legjobb góldobói: Nagy A. 9, Szebeni 4.

A papírformának megfelelő különbséggel nyert 
a bajnok.

További eredmények: Göndöcs Benedek KDSK 
Gyula–Gádorosi KK 52–19, Köröstarcsa SK I.–
Kétsopronyi SE 24–29, Körös KK Gyomaendrőd–
Mezőhegyesi SE 32–20, Újkígyós FIDSE–Gyulai 
SE 28–27. A 11. fordulóból: Gádorosi KK–Nagy-
szénás SE 21–42.

Az állás 6 forduló után: 1. Kétsoprony 12 (198–
130), 2. Kondoros I. 12 (190–123), 3. Köröstarcsa I. 
10 (209–85), 4. Mezőhegyes 6 (185–167), 5. Gyula 6 
(163–148), 6. Újkígyós 6 (174–160), 7. Gyomaendrőd 
6 (151–164), 8. Köröstarcsa II. 6 (180–206), 9. 
Göndöcs Benedek KDSK 4 (189–194), 10. Nagyszé-
nás 4 (186–226, 7), 11. Kondoros II. 2 (158–190), 12. 
Gádoros 0 (124–321, 7).

Csarnok Kupa
16 csapat részvételével meg-

kezdődtek a 2011–12-es évi vá-
rosi teremlabdarúgó-bajnokság 
küzdelmei. Az első fordulóban 
mindössze 3 mérkőzést játszot-
tak le, a másodikra viszont 15 
tagúra csökkent a mezőny, mert 
a Milf FC technikai okok végett 
visszalépett.

A 2. forduló eredményei. A 
csoport: Anulu–Szarvas Coop 
2–1, gólszerző: Kerny, Melis, ill. 
Bagi. Tűzoltók–Harmadik Fél-
idő 1–3, g.: Szín, ill. Mizik 2, 
Urbancsok. FC Gold–Hordó 2–14, 
g.: Bencsik M., Détár, ill. Bogdán 
G. 4, Tóth T. 3, Kajtár 2, Rácz R. 
2, Moldván, Bogdán P., Kugyela. 
Lux-Halász–Gólvágók 2–6, g.: 
Darida N., Zsigmond–Gyuricza 
2, Mátyás 2, Csipai, Bobvos. 

B csoport: Korona–Andragória 
10–4, g.: Truczka 5, Zavara 2, 
Styecz 2, Bencze T., ill. Török 
2, Radics Zs., Viszkok. Westend 
Söröző–FLY Emirates 7–4, g.: 
Szebegyinszki 3, Kondacs J. 2, 
Búzás, Trnovszki, ill. Meszjarik 
2, Szilágyi, Jakab. Sörklinika–
Katablankók 1–6, g.: Lipták, ill. 
Furár 3, Blastyák 2, Demcsák. 
Szabadnapos: Unitrans.

Túraajánlat
Október 16-án kilencedik alka-

lommal rendezik meg a világgya-
logló napot, melyhez idén is csat-
lakozott a szarvasi MTTSZ Sza-
badidős és Lövészklub, a  Nagy-
családosok Együttesével karöltve. 
Gyalogtúrára várják a helyieket. A 
program október 16-án, vasárnap 
délelőtt 10 órától az önkormány-
zati üdülő elől indul, ahonnan a 
résztvevők a Kacsa-tó – Történel-
mi emlékút – Nyúlgát – Élő-Kö-
rös-gát – Arborétumi üdülő sor 
– Mezőtúri kompút – Arborétum 
utca – 44-es főút hídja – Vajda Pé-
ter utca útvonalon, 12 kilométer 
teljesítését követően térnek vissza 
a kiindulópontra. A szervezők a 
túrát rossz idő esetén is megtart-
ják. A rendezvényen mindenki sa-
ját felelősségére vesz részt!

Aranyos szarvasi step csapat
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szivÁrvÁny
kör n y ezet ünk  v édel m ében

�  A Vá r o s v é d ő k  r o v a t a  �
A rovatot szerkeszti: Kutas Ferenc

Ez a gyönyörű Hieronymus-idézet (1477) adta a címét a 
Tiszaföldvári Földrajzi Múzeum sajtótörténeti vándorkiállítá-
sának, ugyanezzel hívta meg Béres Mária igazgató, a kiállítás 
megálmodója és létrehozója a környékbeli települések érdeklődő 
lakóit, volt szarvasi kollégáit és a szarvasi Városvédő Egyesület 
tagjait. A tárgyak, a tablók és az interaktív eszközök Tiszazug 
– Öcsöd, Kunszentmárton, Cibakháza, Tiszaföldvár – sajtótörté-
netének 125 évét idézték meg. Pályázaton nyert pénzből állították 
össze, s ugyancsak pályázat útján nyertek jelentős összeget a Mú-
zeum melléképületének felújítására.

„Fehér íven fémsorokkal szántani”

A tablók Tiszazug egykori újságjainak, tipográfi ájuknak, az 
egykori lapok készítőinek: újságíróknak, nyomdáknak és nyom-

dászainak állítottak emléket.

Ilyenek lehettek az egykori olvasókörök

Egykori nyomdagép, mai nyomdász, korhű öltözetben 
(Kner Nyomda, Gyomaendrőd)

Van mit nézni

A megnyitó: rendhagyó irodalomóra a magyar sajtó 
történetéről – Béres Mária, Dr. Kutas Ferenc

Kossuth-ház. Tavaly még omladozó épület – most 
Kossuth-emlékhely, benne rakár- és kiállítótermek


